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КОЛИ МИ ЗБУДУЄМО УКРАЇНУ, КОЛИ МИ ЗБУДУЄМО УКРАЇНУ, 
МИ ЗБУДУЄМО СВОБОДУ, – МИ ЗБУДУЄМО СВОБОДУ, – 
ОНЛАЙН-ВИСТУП ПРЕЗИДЕНТА ОНЛАЙН-ВИСТУП ПРЕЗИДЕНТА 
ВОЛОДИМИРА ЗЕЛЕНСЬКОГО ВОЛОДИМИРА ЗЕЛЕНСЬКОГО 
В ЛОНДОНІ НА КОНФЕРЕНЦІЇ З В ЛОНДОНІ НА КОНФЕРЕНЦІЇ З 
ПИТАНЬ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИПИТАНЬ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:  
УКРАЇНА СТВОРЮЄ БІЗНЕС-КОАЛІЦІЮ ВІДНОВЛЕННЯ

В основі зростання – завжди цінності. Як потуж-
ним інвестиціям передує довіра, так і зростанню, яке 
ми з вами готуємо, має передувати впевненість, що 
відбудоване не впаде. 

Я окреслю пʼять напрямів, у яких ми почали створювати 
основи для миру. 

Перший пункт: посилюємо єдність
Україні вже вдалося зробити Євросоюз таким єдиним, 

яким він іще ніколи не був. Це справді ціннісне єднання, яке 
має вираження у багатьох політичних, економічних, санкцій-
них, гуманітарних рішеннях. Україна активувала всю ту силу 
солідарності, заради якої й задумувався Євросоюз.

Будуючи наші альянси, ми убезпечуємо такий рівень сво-
боди, до якого звикли наші люди.

Друге: посилюємо стабільність
Щонайменше 600 мільйонів споживачів у світі безпосе-

редньо залежать від нашого аграрного виробництва. Це коло-
сальний потенціал для продовольчої безпеки.

У час цієї війни, коли Росія заблокувала наші порти та 
зруйнувала свободу мореплавства в Чорному та Азовському 

морях, світ побачив, що таке зерно з України. Без нього – за-
гроза цінових криз і соціального краху в різних країнах.

Ми зараз частково відновили рух нашого продовольства 
морем у межах двох експортних ініціатив. 

Будуючи аграрні та енергетичні потужності в Україні, ми 
убезпечуємо світ від хаосу.

Третій пункт: посилюємо зростання
Кожен новий день російської агресії – це нові руїни. Нещо-

давно росія здійснила і найбільший у Європі злочин екоциду, 
підірвавши дамбу та інші споруди Каховської гідроелектро-
станції.

Завдяки природним ресурсам і промисловим традиціям 
Україна може стати одним із ключових глобальних центрів 
«зеленої» металургії. 

Будуючи з Україною та в Україні, ми убезпечуємо наші 
країни та компанії наших країн від рецесій.

Четвертий пункт: посилюємо безпеку
Ця війна демонструє, що таке ефективний захист від агре-

сії в сучасному світі. Яка зброя потрібна та в якому обсязі, якої 
інфраструктури не вистачає та яке виробництво в пріоритеті, 
які технології масштабно рятують життя та які системи дають 
змогу зробити наукову фантастику реальністю на полі бою.

Будуючи безпеку разом, ми переконуємо світ, що демокра-
тії не здолати.

І, нарешті, пʼятий пункт – демократія
Навіть повномасштабна агресія Росії не зупинила наші 

внутрішні реформи. Ще до 24 лютого ми почали демонтаж 
старої олігархічної моделі економічних відносин, яка виникла 
в пострадянський період.

Будуючи інституції та продовжуючи реформи в Україні, 
ми убезпечуємо демократію та зберігаємо її як надію для всіх 
щонайменше в нашому регіоні, що демократія домінуватиме.

Україна формує коаліцію бізнесу для 
інвестицій у відновлення. Про це заявив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час 
зустрічі з представниками світової біз-
нес-спільноти за участі держсекретаря Ве-
ликої Британії в справах підприємництва і 
торгівлі Кемі Баденок в рамках Конферен-
ції з відновлення в Лондоні.

Глава Уряду окреслив чіткі інвестицій-
ні пріоритети України. 

«Енергетика. Це інвестиції у відбудову, 
децентралізацію енергосистеми, зростання 
частки відновлювальних джерел генерації. 

Оборонно-промисловий комплекс. Ми 
зацікавлені в трансферті найкращих світо-
вих технологій. 

Аграрний сектор. Акценти змістяться 

з експорту сировини, на експорт продуктів 
переробки. 

Природні ресурси. На території Укра-
їни зосереджено 5% корисних копалин 
усього світу. Ми зацікавлені в інвестицій-
них проектах, які створять замкнутий цикл, 
від видобутку сировини до виробництва 
кінцевого продукту. 

Цифрові технології. Український IT-сек-
тор у 2022 році приніс економіці понад 7 
млрд доларів експортних надходжень».

У всіх сферах Україна може запропо-
нувати беззаперечні переваги для кожного 
інвестора: зручна логістика, висококвалі-
фіковані працівники, розгалужена інфра-
структура, розміщення виробництва поряд 
із ринком збуту. president.gov.ua

Журналістика завжди була не-
легкою, але разом з тим надзви-
чайно потрібною та відповідаль-
ною справою. Адже журналіст 
– це той, хто щоденно перебуває 
у бурхливому  вирі подій, які по-
тім подає у вигляді новин чи ана-
літичних матеріалів. Отже читач 
або глядач дивиться на світ пере-
дусім очима журналіста.  

Нині, коли увесь український 
народ об’єднався, щоб дати від-
січ російським агресорам,  жур-
налістів з повним правом можна 
назвати бійцями інформаційного 
фронту, оскільки вони доносять 
важливу інформацію не лише до 
української, але також і до між-
народної аудиторії, за допомогою 
правдивого слова руйнуючи чис-
ленні російські фейки та інфові-
руси. 

Бажаю всім об’єктивним жур-
налістам сміливості, витримки, на-
тхнення, втілення в життя цікавих 
творчих задумів, плідної роботи на 
благо України та для нашої спіль-
ної Перемоги! Хай у вас буде 
побільше приводів для хоро-
ших новин!

З повагою,  
Наталія Науменко,  

Голова ДМС

ПРИВІТАННЯ 
З ДНЕМ 

ЖУРНАЛІСТА

КОЛЕКТИВ ДМС ІВАНО-ФРАНКІВЩИНИ  
МАЄ ДОСТАТНЬО ДОСВІДУ, ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЛЯ 

УСПІШНОГО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ
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УКРАЇНЦІ   
В  ІТАЛІЙСЬКОМУ  РУСІ  ОПОРУ
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ІГОР КЛИМЕНКО ОБГОВОРИВ  
З НАДЗВИЧАЙНИМ І ПОВНОВАЖНИМ ПОСЛОМ 

США В УКРАЇНІ БРІДЖИТ БРІНК НАСЛІДКИ 
ПІДРИВУ ОКУПАНТАМИ КАХОВСЬКОЇ ГЕС
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У МІГРАЦІЙНІЙ СЛУЖБІ КИЄВА І ОБЛАСТІ 
ОПЕРАТИВНО РЕАГУЮТЬ НА ЗАПИТИ 
СУСПІЛЬСТВА, ЗУМОВЛЕНІ ВІЙНОЮ
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У Міністерстві внутрішніх справ України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

«Ми зараз перебуваємо в 
одному з районів міста Хер-
сон. На цьому місці ще вчора 
вода сягала близько півметра. 
На сьогодні вона відступила і 
ми вже можемо стояти саме на 
сухій бруківці. І констатуємо, 
що евакуаційні заходи на да-
ний момент вже є сталими», 
– сказав Міністр внутрішніх 
справ України Ігор Клименко.

Також він додав, що ко-
мунальні служби вже присту-
пили до роботи. У найближчі 
години та дні очікується при-
буття техніки з інших  регіонів нашої 
держави та працівників житлово-кому-
нального господарства, щоб після схо-
ду всієї води з вулиць приступити до 
відповідних заходів. А ще працюють 
працівники газопостачання, відновлю-
ється електропостачання.

«Ми сподіваємось, що ще до ви-
хідних дуже багато мешканців населених 
пунктів Херсонської області та міста от-
римають газопостачання та світло у свої 
оселі», – повідомив Міністр.

Проте після відходу води також 
з’явилися і невтішні новини. «Ми має-
мо ще дві жертви. Жінка похилого віку 
та чоловік 1972 року народження. Таким 
чином на даний момент зафіксовано де-
сятеро загиблих. Саме по місту Херсону 
та Херсонській області. На жаль, чим 
більше ми будемо зараз відкачувати воду, 
тим більше очікуємо бачити того горя, 
яке завдала ця терористична атака воро-
га», – каже Ігор Клименко.

Очільник МВС звернув увагу, зокре-
ма, на те, що усім родичам наших гро-
мадян, які нині вважаються зниклими 

безвісти, треба звернутися до органів На-
ціональної поліції України і також здати 
відповідний тест на ДНК для того, щоб 
потім можна було порівняти біологічні 
зразки.

Важливим результатом цього дня ря-
тувальної операції стало й те, що на Хер-
сонщині розпочали роботу додаткові гру-
пи поліції з документування підтоплення 
особистого майна громадян.

Окрім того, Ігор Клименко вчергове 
зазначив, що Штаб із ліквідації наслідків 
підриву Каховської ГЕС діє в цілодобо-
вому режимі. Усі служби працюють по-
силено та чітко розуміють послідовність 
дій і координацію роботи для того, щоб у 
найближчій перспективі повернути спо-
кій і звичне життя для наших громадян.

mvs.gov.ua

ГЛАВА МВС РОЗПОВІВ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ 
РЯТУВАЛЬНОЇ ОПЕРАЦІЇ ПІСЛЯ ПІДРИВУ 

ОКУПАНТАМИ КАХОВСЬКОЇ ГЕС

ІГОР КЛИМЕНКО ОБГОВОРИВ  
З НАДЗВИЧАЙНИМ І ПОВНОВАЖНИМ 

ПОСЛОМ США В УКРАЇНІ БРІДЖИТ 
БРІНК НАСЛІДКИ ПІДРИВУ 

ОКУПАНТАМИ КАХОВСЬКОЇ ГЕС
5 червня у Міністерстві внутрішніх 

справ України відбулася зустріч Глави 
МВС Ігоря Клименка з Надзвичайним 
і Повноважним Послом США в Укра-
їні Бріджит Брінк. Головною темою 
перемовин стала координація США та 
України щодо ліквідації наслідків ката-
строфи на Каховській ГЕС.

Ігор Клименко поінформував аме-
риканських партнерів, що тримає ситу-
ацію під особистим контролем. Зокре-
ма, він щоденно контролює роботу усіх 
підрозділів, які борються з наслідками 
цієї трагедії.

Він розповів, що наразі у Херсон-
ській області великі проблеми, і не 
лише з водою, але й з витоком мастила 
з машинного залу Каховської ГЕС, яке 
рухається у напрямку Чорного моря.

«На цей момент одна з головних 
проблем – це витік мастила з Кахов-
ської ГЕС. Ми вчора знайшли велику 
масляну пляму розміром кілька десят-
ків квадратних кілометрів. І ми говори-
мо про те, що не можемо її прибрати 
дуже швидко. Нам відомо, що 150 тонн 
цього мастила вилилося з Каховського 
водосховища і пішло по Дніпру. Наразі 
ми вже маємо погіршення показників 
води у Чорному морі, а саме по узбе-
режжю Одеської області», – заявив 
Ігор Клименко.

Міністр внутрішніх справ Укра-
їни наголосив, що для ліквідації цих 
наслідків Україна додатково потребує 
обладнання, реагентів та відповідних 
фахівців. 

Окрім того, Ігор Клименко розпо-
вів, що внаслідок підриву окупантами 
Каховської ГЕС лише на Дніпропе-
тровщині близько 167 тис. людей за-
лишилися без води. І перше завдання 
влади у даному напрямку – пробурити 
додаткові свердловини або ж забезпе-
чити надходження води з русла Дніпра.

«На сьогодні проблем з підвозом 
води немає, як з питною, так і техніч-
ною. Але це вимагає серйозної логіс-
тики, яку ми повністю налагодили. Го-
ловне, щоб люди, які постраждали від 
цієї катастрофи отримали нове житло», 
– заявив Глава МВС.

Так само Посол США в Україні 
Бріджит Брінк заявила, що дуже обу-
рена черговим терористичним актом з 
боку росії – підривом Каховської ГЕС. 
Вона наголосила, що офіційний Ва-
шингтон докладатиме максимальних 
зусиль, аби Україна могла оперативно 
подолати ці наслідки.

«Мені дуже прикро чути такі циф-
ри. Це жахлива сторінка історії Укра-
їни. З перших хвилин, як тільки ми 
дізналися про цю катастрофу, ми дуже 
тісно співпрацювали з місцевою вла-
дою та вашим урядом для того, щоб 
визначити усі нагальні потреби. Утім, 
я неймовірно захоплююся оператив-
ною роботою усіх підрозділів системи 
МВС, зокрема ДСНС, які героїчно ря-
тують людей з підтоплених територій», 
– зазначила Бріджит Брінк.

Вона наголосила, що США вже 
співпрацюють з іншими партнерами, 
аби колективно реагувати на усі про-
блеми, які спричинив підрив Кахов-
ської ГЕС. Бріджит Брінк зазначила, 
що як тільки ситуація стабілізується, 
можна буде говорити про довгостроко-
ві наслідки цієї катастрофи та шляхи їх 
вирішення.

«Я обіцяю, що ми будемо надавати 
вам усю необхідну допомогу в найко-
ротші терміни, аби спільно подолати 
усі наслідки, спричинені підривом 
армією рф Каховської ГЕС», – резю-
мувала Надзвичайний і Повноважний 
Посол США в Україні Бріджит Брінк.

Департамент  
комунікації  МВС України

У Кіровоградській об-
ласній військовій адміні-
страції та Головному управ-
лінні Національної поліції 
в Кіровоградській області 
відбулися урочисті захо-
ди з нагоди Дня створення 
служби дільничних.

В урочистостях взяли 
участь: начальник облас-
ної військової адміністрації 
Андрій Райкович, голова 
обласної ради Юрій Дрозд, 
заступник міського голови 
Олександр Мосін, очільник 
поліції області Роман Козьяков, а 
також представники керівництва ві-
домчих профспілкових організацій 
Валерій Шевчук та В’ячеслав Хар-
ченко.

За сумлінне виконання служ-
бових обов’язків, співпрацю з на-
селенням та органами місцевого 
самоврядування дільничні офіцери 
поліції отримали подяки обласної 
військової адміністрації, обласної 
ради, Кропивницької міської ради 
та виконавчого комітету, відзнаки «За 
службу державі», подяки ГУ НП в облас-
ті, жетони «За безпеку і захист громади», 
подяки і грамоти профспілок.

«Дякуємо кожному за внесок у ство-
рення безпечного середовища на Кіро-
воградщині. Зміцнення правопорядку, 
протидія злочинності та профілактика 
правопорушень на територіях обслуго-
вування, правовиховна робота з дітьми: 
ваші щоденні завдання. Адже найголов-

ніше у професії дільничного – готовність 
у будь-яку хвилину допомогти тим, хто 
цього потребує. Бажаємо і надалі надій-
но захищати права та інтереси грома-
дян», – зазначив керівник поліції області 
Роман Козьяков. 

Також під час заходів заохочення от-
римали пенсіонери органів внутрішніх 
справ, які багато років свого життя віда-
ли службі дільничними.

Сектор комунікації поліції  
Кіровоградської області

ДІЛЬНИЧНІ ОФІЦЕРИ ПОЛІЦІЇ 
ОТРИМАЛИ ЗАОХОЧЕННЯ
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Бажаємо  Вам  міцного Бажаємо  Вам  міцного 
здоров’я,  миру, злагоди.  здоров’я,  миру, злагоди.  

Разом до перемоги! Разом до перемоги! 
Слава Україні!Слава Україні!

РЕДАКЦІЯ 
  ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ»  

ВІТАЄ  З 70-РІЧНИМ 
ЮВІЛЕЄМ

Після початку повномасштабної 
війни в Україні мільйони наших гро-
мадян були змушені покинути рідні 
домівки та виїхати за кордон. Серед 
них було чимало вагітних жінок, які 
народили дітей уже в інших країнах. 
Тож наразі у них виникає чимало за-
питань щодо документів для малят.

Пропонуємо вашій увазі відпо-
віді на актуальні питання, які сто-
суються саме документування дітей, 
народжених за кордоном.
• Чи можна без повернення в Украї-

ну оформити закордонний паспорт 
дитині, яка народилась за кордо-
ном? – Так.

• Де можна отримати послугу? – 
Поза межами України закордон-
ний паспорт можна оформити в 
центрах «Паспортний сервіс» та в 
закордонних дипломатичних уста-
новах.

• Що робити, якщо паспорт мате-
рі протерміновано або не вклеєна 
фотокартка? – У такому разі мож-
на одночасного оформити ID-карт-
ку мамі та закордонний паспорт 
дитині. Для цього за кордоном по-
трібно звертатися саме до центрів 
«Паспортний сервіс».

• Що робити, якщо батько інозе-
мець? – У такому разі потрібно 
звернутися до закордонної дипло-
матичної установи для отриман-
ня Довідки про реєстрацію особи 

громадянином України. Термін її 
оформлення складає 3 місяці. По-
тім з цією довідкою паспорт мож-
на оформити в ЗДУ або в центрах 
«Паспортний сервіс»

• Що робити з іноземним свідоц-
твом про народження? – Потріб-
но зробити офіційний переклад та 
завірити його нотаріально. Також 
для легалізації свідоцтво може по-
требувати проставлення апостиля, 
якщо інше не передбачено законом 
або міжнародним договором Укра-
їни, згідно з Законом України «Про 
міжнародне приватне право».

• Дитину обов’язково брати із со-
бою? – Не обов’язково, але в та-
кому разі потрібно мати із собою 
фото дитини 10 × 15 см для вне-
сення відцифрованого образу об-
личчя. Таке фото повинно відпові-
дати ряду вимог.

• Яка вартість оформлення? – Вар-
тість дитячого закордонного 
паспорта така сама, як і доросло-
го. У підрозділах ДМС це 856 грн 
або 1496 грн (в залежності від тер-
міновості). Центри «Паспортний 
сервіс» додатково стягують збір 
за сервісні послуги підприємства, 
який різниться в залежності від 
країни. Уся необхідна інформація є 
на сайті центру «Паспортний сер-
віс» (pasport.org.ua/centers)».

dmsu.gov.ua

ЯК ОФОРМИТИ 
ДИТИНІ 
ЗАКОРДОННИЙ 
ПАСПОРТ,  
ЯКЩО СВІДОЦТВО  
ПРО НАРОДЖЕННЯ 
ІНОЗЕМНЕ: СТИСЛА 
ІНСТРУКЦІЯ

Згідно з рішенням Уряду, усі під-
розділи  Державної міграційної служби 
України та закордонні дипломатичні 
установи отримають безпосередній 
доступ до Державного реєстру актів 
цивільного стану громадян. Таким чи-

ном органи матимуть мож-
ливість формувати витяг 
про державну реєстрацію 
народження особи та її по-
ходження.

Тож для громадян знач-
но спрощується процедура 
отримання паспортних до-
кументів. Зокрема, це доз-
волить українцям, які виїха-
ли з тимчасово окупованих 
територій чи перебувають 
за кордоном через збройну 
агресію рф, швидше офор-
мити свої паспорти.

Таке нововведення оптимізуватиме 
роботу органів ДМС та дозволить іс-
тотно скоротити час обробки запитів на 
отримання паспортів.

dmsu.gov.ua

ДЛЯ УКРАЇНЦІВ СПРОЩУЮТЬ ПРОЦЕДУРУ 
ОФОРМЛЕННЯ ПАСПОРТНИХ ДОКУМЕНТІВ

До Дня державної служби України 
заступника начальника – начальника 
відділу у справах іноземців та осіб без 
громадянства УДМС у Черкаській об-
ласті Володимира ОНИЩЕНКА наго-
роджено Почесною грамотою Черкась-
кої обласної військової адміністрації 
за вагомий особистий внесок у забез-
печення реалізації державної політики 
у сфері державної служби, сумлінне та 
бездоганне служіння Українському на-
роду.

Володимир ОНИЩЕНКО понад 
35 років працює на державній службі, 
більше 11 з яких – у Міграційній служ-
бі Черкащини. За роки рофботи завжди 
відзначався високим професіоналіз-
мом, наполегливістю та постійним са-
мовдосконаленням.

Щиро вітаємо Володимира Ан-
тоновича з нагородою та бажаємо по-
дальших успіхів у всіх сферах життя, 
нових досягнень, заслуг і перемог. 

Управління ДМС  у Черкаській області

ОЧІЛЬНИК ЧЕРКАСЬКОЇ ОВА ІГОР 
ТАБУРЕЦЬ ВІДЗНАЧИВ ЗАСТУПНИКА 
НАЧАЛЬНИКА МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ 

ЧЕРКАЩИНИ ВІДОМЧОЮ НАГОРОДОЮ

23 червня 2023 року відбулось урочисте відкриття нового 
приміщення Тернопільського відділу № 2 УДМС у Тернопіль-
ській області.

Начальник Управління міграційної служби в Тернопіль-
ській області Ярослав Давибіда привітав із відкриттям нового 
та сучасного приміщення працівників відділу та усіх присут-
ніх. Зазначив, що відкриття співпадає із святкуванням в Укра-
їні 30-ї річниці Дня державної служби. Тернопільський відділ 
№ 2 змінив своє місце розташування на більш зручне та ком-
фортне, адже у наші підрозділи часто звертаються люди з об-
меженими фізичними можливостями, військовослужбовці та 

батьки з маленькими дітьми. Ярослав Давибіда подякував за 
плідну роботу та побажав нових професійних звершень.

З вітальним словом до присутніх звернулися: священик 
Катедрального собору о. Сергій, голова Байковецької ОТГ 
Анатолій Кулик та начальник обласного центру зайнятості Ва-
силь Олещук, які зазначили у своїх виступах, що якість адмі-
ністративних послуг в новому приміщені буде лише зростати, 
враховуючи комфортні умови перебування та розташування 
підрозділу.

Управління ДМС  
у Тернопільській області

ВІДКРИТТЯ НОВОГО СУЧАСНОГО  ВІДКРИТТЯ НОВОГО СУЧАСНОГО  
ПРИМІЩЕННЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ВІДДІЛУ № 2ПРИМІЩЕННЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ВІДДІЛУ № 2
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Міністерка соціальної політики 
України Оксана Жолнович представила 
стратегію соціального розвитку на Між-
народній конференції з питань відновлен-
ня України (URC 2023), яка розпочалася 
21 червня в Лондоні. 

Захід об’єднав міжнародних парт-
нерів, українських урядовців, представ-
ників міжнародних фінансових установ, 
приватного сектору та громадянського 
суспільства, щоб спільно визначити прі-
оритети з відновлення України для її еко-
номічної та соціальної стабілізації.

Оксана Жолнович розповіла про кон-
кретні кроки уряду України у напрямку 
побудови нової цілісної стійкої соціаль-
ної системи. 

«Відбудова України неможлива без 
людей. На жаль, щодня українці  стика-
ються з викликами, які несуть для них фі-
зичні, ментальні, економічні й соціальні 
втрати. Мільйони наших громадян вже 
сьогодні потребують підтримки й віднов-
лення. Тож ми невпинно працюємо над 
тим, щоби українці мали бажання жити 
та повертатися до України», – зазначила  
Оксана Жолнович.

Очільниця Міністерства підкреслила, 
що соціальна політика України поклика-
на формувати спроможність людей, а не 
їх залежність від держави. Вона додала, 
що Україна стане державою найкращих 
цифрових соціальних рішень, де прак-
тично всі сервіси матимуть онлайн-під-
тримку, а соціальні послуги будуть якісні 
та доступні.

Оксана Жолнович визначила клю-
чові вектори та пріоритетні проєкти в 
роботі Мінсоцполітики: цифровізацію 
усіх соціальних рішень, побудову нової 
системи соціального супроводу, розвиток 
сімейних форм виховання, створення в 

Україні хабу з протезування, підтримку 
життєстійкості українських родин та осіб 
літнього віку. 

Також в особливому фокусі уваги 
Мінсоцполітики перебуває підтримка ро-
дин, які опинились у складних життєвих 
обставинах. Для системної підтримки 
родин держава спрощує виплати через 
створення універсальної допомоги. Мі-
ністерка також акцентувала на тому, що 
зараз увага уряду спрямована на створен-
ня умов, за яких кожна дитина виховува-
тиметься в  родині – найкращому середо-
вищі для дорослішання.

Міністерка наголосила на тому, що 
Україна реагує ще на один виклик, зумов-
лений війною: значне збільшення кілько-
сті людей, які мають інвалідність. Тому 
Мінсоцполітики працює над тим, щоб ці 
люди були максимально включені в соці-
альне життя, отримували вчасну і комп-
лексну реабілітацію, були забезпечені 
асистивними технологіями і супроводом 
під час працевлаштування.

Окремо вона зазначила, що за даними 
ВООЗ  майже 15  млн українців  можуть 
мати проблеми з ментальним здоров’ям і 
потребують підтримки. У цьому контек-
сті акцент соціальних програм направ-
лено на утвердження життєстійкості та 
розвитку людини. 

Наприкінці свого виступу Оксана 
Жолнович наголосила на тому, що  кожна 
людина в нашій державі важлива й вона 
має стати частиною відновлення та знай-
ти своє місце у відбудові України. 

kmu.gov.ua

У Києві відбувся Міжнародний пені-
тенціарний форум-2023, організований 
Міністерством юстиції України за під-
тримки Управління ООН з наркотиків і 
злочинності (UNODC).

Міністр юстиції України Денис Ма-
люська наголосив, відкриваючи конфе-
ренцію, що цей форум має на меті довести 
українцям та всьому світові, що україн-
ська пенітенціарна система змінюється, 
і тепер «їй можна довіряти, бо вона про-
йшла складний шлях від радянського ми-
нулого до дотримання прав ув’язнених за 
найкращими міжнародними зразками».

Водночас він зазначив, що попереду 
ще багато викликів, бо українці вже мають 
досвід евакуації понад 10% українських 
ув’язнених із зони, де відбуваються бої та 
підготовки планів дій на випадок набли-
ження війни до кожної з українських пені-
тенціарних установ.

«Ще до початку повномасштабного 
вторгнення у нас були величезні плани та 
цікаві й оригінальні проекти у пенітенці-
арній сфері. Після вторгнення унікального 
досвіду стало ще більше: чимало в’язнич-
ної інфраструктури знищили або пошко-
дили росіяни. Так, систему законодавства 

вдалось адаптувати до найбільших викли-
ків, але чимало проблем ще залишились 
невирішеними та неврегульованими. На-
приклад, як збалансувати інтереси пра-
цівників ДКВС, в’язнів та суспільства у 
випадку надшвидкої окупації території та, 
відповідно, що робити з в’язницею під час 
раптового захоплення ворогом міста?», – 
наголосив Денис Малюська.

Він подякував партнерам з UNODC, 
які допомогли з організацією та фінансу-
ванням форуму і зазначив, що у частині 
фінансування ДКВС основна надія поки 
що на міжнародних донорів.

У Міжнародному пенітенціарному 
форумі-2023 фізично взяли участь делега-
ції з 18 країн світу, ще приблизно стільки 
ж – в онлайн-форматі. Виступаючи онлайн 
із промовою, Міністр юстиції Японії Кен 
Сайто висловив всебічну підтримку укра-
їнським колегам від імені свого уряду і 
пообіцяв активну та результативну під-
тримку в рамках роботи інституцій країн 
«Великої сімки».

kmu.gov.ua

Мінсоцполітики запроваджує цілу низ-
ку пілотних проєктів, що покликані створи-
ти систему соціальної підтримки військо-
вослужбовця та ветерана на всіх етапах 
несення військової служби, починаючи від 
часу вступу на службу і завершуючи адап-
тацією у громаді. Про це розповіла радниця 
Міністра соціальної політики України Ната-
лія Кавецька під час Всеукраїнського діалогу 
«Громади – ветеранам».

Подія об’єднала представників мініс-
терств, місцевих органів влади, міжнарод-
них донорів, парламенту, соціально відпо-
відального бізнесу, лідерів ветеранських та 
волонтерських організацій з усіх регіонів 
України, військовослужбовців.

Як підкреслила радниця Міністра, на 
сьогодні Міністерство активно запроваджує 
нові ініціативи у сфері надання підтримки за 
різноманітними напрямками. Однією з них 
є запровадження патронатної служби у вій-
ськових частинах уже з липня нинішнього 
року. Це дозволить працівникам зазначених 
служб брати участь у виявленні та вирішен-
ні цивільних питань і проблем військових. 
Крім того, служба забезпечуватиме кому-
нікацію з родинами військовослужбовців, 
надання психосоціальної підтримки під час 
виконання військової служби.

«Ще два напрямки – це зміцнення со-
ціального супроводу в територіальних цен-
трах комплектування та соціальної підтрим-
ки через навчання та залучення соціальних 
працівників до мультидисциплінарних реа-

білітаційних команд у 17 медичних закладах 
України», – пояснила Наталія Кавецька.

Також Міністерство наразі сприяє пра-
цевлаштуванню ветеранів із інвалідністю та 
розробляє систему підтримки для сімей вій-
ськовослужбовців.

«Для чинних військовослужбовців 
спільно з Міністерством оборони органі-
зовано програму соціального відновлення 
– фактично відпочинок у супроводі психо-
логів і соціальних працівників. Програма 
спрямована на збереження та відновлення 
соціальних зв’язків, формування довірливих 
стосунків у сім’ї, стабілізацію психоемоцій-
ного стану, стійкість до бойової психоло-
гічної травматизації», – зауважила Наталія 
Кавецька.

Вона підкреслила, що Міністерство 
прагне побудувати систему повноцінної со-
ціальної підтримки для військовозобов’яза-
них, військовослужбовців та ветеранів. Крім 
того, за її словами, Мінсоцполітики загалом 
застосовує нові підходи до фінансування 
соціальних послуг, переходячи від систе-
ми безпосереднього прямого фінансування 
установ до закупівлі послуги/оплати по фак-
ту надання послуги, де недержавні надавачі 
є одним із повноцінних суб’єктів надання 
соціальних послуг. Тому Наталія Кавецька 
закликала громадські організації готуватися 
до подачі заявок на надання таких послуг ве-
теранам та їхнім родинам.

 Прес-служба  
Міністерства соціальної політики

Для підтримки українців, постраж-
далих внаслідок підриву греблі Кахов-
ської ГЕС, з державного бюджету ви-
ділено понад 564 млн грн на виплату 
одноразової матеріальної грошової до-
помоги. 

19 червня Уряд прийняв постанову, 
розроблену Мінсоцполітики, відповід-
но до якої кожен постраждалий з підто-
плених регіонів Херсонської та Мико-
лаївської областей отримає 5000 грн за 
рахунок коштів резервного фонду держ-
бюджету.

Постраждалими визнаються ті осо-
би, які на момент виникнення надзви-
чайної ситуації:

 проживали/були зареєстровані/
задекларовані у населених пунктах, що 
розташовані в районах підтоплень Ми-
колаївської та Херсонської областей 
(перелік населених пунктів, що розта-
шовані в районах підтоплень разом із 
переліком вулиць та адрес (за можливо-
сті) затверджується Миколаївською та 
Херсонською обласними військовими 
адміністраціями);

 перемістилися після 6 червня 2023 
року з тимчасово окупованих росій-
ською федерацією територій Миколаїв-
ської та Херсонської областей, які розта-
шовані в районах підтоплень зазначених 
регіонів.

Призначення матеріальної грошової 
допомоги буде здійснюватись органами 
соціального захисту населення. 

Для того, щоб отримати допомогу, 
постраждалому  достатньо  подати від-
повідну заяву. З документів необхідно 
пред’явити наступні.

 Документ, що посвідчує особу або 
єДокумент.

 Документ, що підтверджує реє-
страційний номер облікової картки плат-
ника податків.

 Для дітей – свідоцтво про народ-
ження дитини або е-свідоцтво про на-
родження. Інформація про неповноліт-
ню дитину включається до заяви одного 
з батьків.

При цьому заяву про надання ма-
теріальної грошової допомоги особі, 
яка визнана судом недієздатною, може 
подавати її законний представник або 
уповноважена особа органу опіки та пі-
клування.

Звертаємо увагу, що у випадку 
якщо документи були втрачені, можна 
пред’явити їхні скан- чи  фотокопії або 
використати відомості з Єдиного дер-
жавного демографічного реєстру та ін-
ших державних інформаційних ресурсів.

Звернутися із заявою до органів соц-
захисту необхідно не пізніше, ніж до 31 
серпня 2023 року (включно).

Отримати кошти можна буде че-
рез АТ «Укрпошта» або через установи 
уповноважених банків з можливістю їх 
зняття через платіжні термінали.

Звертаємо увагу, що призначення 
одноразової виплати не здійснювати-
меться тим громадянам, які проживали 
на території підтоплення, але переїхали 
до інших громад, зареєструвались як 
ВПО і отримують щомісячну грошову 
допомогу на проживання для внутріш-
ньо переміщених осіб від держави.

Ті громадяни, майно яких було по-
шкоджено внаслідок підриву греблі на 
Каховській ГЕС, також матимуть право 
на отримання компенсації від держави 
в рамках механізму «є-Відновлення». 
Відповідна Постанова Уряду, розро-
блена Міністерством розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, 
була ухвалена на засіданні Уряду 16 
червня.

Прес-служба  
Міністерства соціальної політики

ГЛАВА МІНСОЦПОЛІТИКИ 
ПРЕДСТАВИЛА 
СТРАТЕГІЮ 
СОЦІАЛЬНОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
НА МІЖНАРОДНІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ У ЛОНДОНІ

МІЖНАРОДНИЙ 
ПЕНІТЕНЦІАРНИЙ 
ФОРУМ ЗІБРАВ У 
КИЄВІ ПОНАД 30 
ПРЕДСТАВНИКІВ 
МІЖНАРОДНИХ 
КРАЇН ТА ІНСТИТУЦІЇ

МІНСОЦПОЛІТИКИ ЗАПУСТИТЬ НОВІ 
ПРОЕКТИ ДЛЯ ФІНАНСУВАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ 

ПОСТРАЖДАЛІ ВІД ПІДРИВУ КАХОВСЬКОЇ 
ГЕС ОТРИМАЮТЬ ОДНОРАЗОВУ ГРОШОВУ 

ДОПОМОГУ ВІД ДЕРЖАВИ



У Міжнародний день захисту 
дітей нам приємно усвідомлювати, 
що разом з усім світом ми сприяємо 
реалізації прав маленьких громадян.

Ми намагаємося зробити адміні-
стративні послуги якомога зручніши-
ми. Так, наприклад, нещодавно бать-
ки отримали можливість одночасно 
оформити паспортні документи собі 
й дітям.

У підрозділах облаштовано 
куточки, де діти можуть займати-
ся творчістю, поки батьки зайняті 
оформленням документів. І юнь ті-
шить нас прекрасними творами, які 
навіть присвячує ДМС України. 

Ми також долучилися до святко-
вих заходів з нагоди Міжнародного 
дня захисту дітей. А Злата – донечка 
головного спеціаліста Іванківсько-
го відділу ЦМУ ДМС у м. Києві та 
Київській області Тетяни Лозенко 
– отримала нагороди за перемогу 
в шкільній олімпіаді  та творчому 
конкурсі.  Працівники підрозділу 
поділилися світлинами, які залишаться на 
згадку про чудовий день

Команда ДМС продовжує активно 
відновлювати документи українським во-
їнам, які втратили їх під час важких боїв 
на фронті. Так, днями працівники Дар-
ницького відділу ЦМУ ДМС у м. Києві та 
Київській області виїхали до медичного 

закладу столиці, щоб оформити військо-
вослужбовцю ЗСУ Івану нову ID-картку.

Як розповів воїн, у грудні 2022 року 
він вступив до лав Збройних сил України. 
Проте нещодавно під час виконання бо-
йового завдання на Донецькому напрям-
ку отримав тяжке поранення. А під час 
евакуації потрапив під ворожий обстріл і 
втратив усі свої документи.

Наразі український захисник про-
ходить лікування в одному з медичних 
закладів Києва. Щоб забезпечити без-
бар’єрний доступ до отримання адмінпо-
слуг, співробітники міграційної служби 
прямо у лікарні вже оформили військо-
вослужбовцю ID-картку.

Після одужання чоловік планує по-
вернутися до своїх побратимів і боротися 
за звільнення Батьківщини.

Слава всім Героям України!

51 червня – Міжнародний день захисту дітей №(06) 252,
червень 2023«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»

Благодійний Фонд

ПРАВА МАЛЕНЬКИХ ГРОМАДЯН – ПЕРЕДУСІМ

Щодня міграційники Одещини про-
водять профілактичні заходи з метою 
виявлення осіб, які порушують норми 
міграційного законодавства.

У результаті наполегливої роботи 
наших співробітників за 5 місяців поточ-
ного року в Одеській області:
 складено адміністративних протоко-

лів – 574;
 прийнято рішень про примусове по-

вернення – 236;
 прийнято рішень про примусове ви-

дворення – 22;

 поміщено осіб до пункту тимчасово-
го перебування іноземців – 20.
Міграційна служба продовжує робо-

ту в даному напрямку.
Нагадуємо: якщо вам відомо про по-

рушення міграційного законодавства іно-
земцями та особами без громадянства, ви 
можете повідомити міграційній службі за 
допомогою електронного сервісу «Пові-
домити про ймовірне порушення мігра-
ційного законодавства» (https://dmsu.gov.
ua/services/migrant.html)

Головне управління ДМС  
в Одеській області

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ У СФЕРІ РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ У СФЕРІ 
ВИЯВЛЕННЯ ПОРУШНИКІВ ВИЯВЛЕННЯ ПОРУШНИКІВ 

МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА  МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА  
ЗА 5 МІСЯЦІВ 2023 РОКУ  ЗА 5 МІСЯЦІВ 2023 РОКУ  

В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІВ ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ
У КИЄВІ ПОРАНЕНОМУ ЗАХИСНИКУ  

ОФОРМИЛИ НОВУ ID-КАРТКУ ПРЯМО У ЛІКАРНІ

Співробітники Головного управ-
ління ДМС України в Одеській області 
спільно з одним із благодійних фондів 
міста Одеси привезли допомогу вну-
трішньо переміщеним особам з Херсон-
щини.

Переселенці зараз проживають в 
Миколаївській області та потребують 
товарів першої необхідності.

Волонтери доставили людям дитячі 
продукти харчування і одяг, памперси 
для дітей та дорослих, харчові набори і 
засоби гігієни. 

Пам’ятаймо, що тільки підтримую-
чи один одного, ми зможемо подолати 
ворога та наблизити Перемогу!

Головне управління ДМС  
в Одеській області

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

ПРОВЕДЕНО НАВЧАННЯ 
ДЛЯ МІГРАЦІЙНИКІВ
Співробітник Головного управління ДСНС 

України в Одеській області провів бесіду-нав-
чання для співробітників Головного управлін-
ня ДМС України в Одеській області.

Навчання проведено на тему: «Пожежна 
безпека у період воєнного стану».

Під час зустрічі розглянули такі питання:
 дії при пожежі;
 дії у випадку завалів;
 вибухонебезпечні предмети;
 домедична допомога.
Наприкінці заходу рятувальник надав кваліфіковані відповіді на всі запитання мі-

граційників та закликав неухильно дотримуватися правил безпеки.
Головне управління ДМС в Одеській області

До Печерського відділу  ЦМУ ДМС у 
м. Києві та Київській області для оформ-
лення ID-картки вперше після досяг-
нення 18-річного віку завернулась пані 
Надія, яка народилася в Автономній Рес-
публіці Крим. 

Для отримання документа жінка по-
долала неабиякий шлях: через територію 
росії виїхала до Туреччини, потім були 
Індія та Молдова, де зрештою отримала 
посвідчення на повернення в Україну, за 
яким і приїхала у Київ.

Працівники Печерського відділу про-
вели процедуру встановлення особи, за 
результатами якої Надія отримала довгоо-
чікуваний паспорт громадянина України.

Центральне міжрегіональне 
управління ДМС  у м. Києві  

та Київській області

У КИЄВІ ЖІНКА 
ОТРИМАЛА ID-
КАРТКУ ПІСЛЯ 
ПОВЕРНЕННЯ 
В УКРАЇНУ ЗА 
ПОСВІДЧЕННЯМ
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Міграційна служба Хмель-
ницькій області бажає кожній 
дитині мати міцну сім’ю і радіти 
безтурботному дитинству.

Нехай дитячі посмішки освіт-
люють нашу планету, і кожен із 
маленьких мешканців Землі буде 
здоровим та щасливим!

У цей день ми намагаємось 
подарувати маленьке свято най-
молодшим українцям, які так по-
требують хорошого настрою в 
нинішні важкі часи. 

Управління ДМС  
у Хмельницькій області

6 №(06) 252,
червень 2023

У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

1 ЧЕРВНЯ – МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ 
ЗАХИСТУ ДІТЕЙ

Очевидно, що зростання попиту 
на оформлення паспортів громадянина 
України для виїзду за кордон, яке спосте-
рігалося у травні, має сезонний характер 
і пов’язане насамперед з плануванням  
відпочинку за кордоном. Крім того, деда-
лі частіше батьки оформляють паспорти 
дітям.

У травні мешканці та гості Прикар-
паття  оформили  10 214 документів для 
виїзду за кордон, що на 2000 більше, ніж 
у квітні.

Так само частіше громадяни  оформ-
ляли  національні паспорти  у вигляді 
ID-картки.  У травні людям оформлено 
3731 паспорт (у квітні – 3352 документи).

Нині у штатному режимі працюють 
усі територіальні підрозділи міграційної 
служби Івано-Франківської області. На-
даємо послуги громадянам з  усіх регіо-

нів України незалежно від місця їх реє-
страції.

Звертаємо увагу на те, що у всіх те-
риторіальних підрозділах УДМС в Іва-
но-Франківській області працює сервіс 
«Електронна черга».

Зареєструватися в електронну чергу 
можна на сайті ДМС України за посилан-
ням: https://dmsu.gov.ua/services/online.
html. Також прийом громадян проводить-
ся у порядку «живої черги», яка щодня 
формується власне громадянами.

На сайті ДМС України є електронний 
сервіс «Перевірка стану оформлення до-
кументів» (https://dmsu.gov.ua/services/
docstate.html). Сервіс  працює для того, 
щоб з його допомогою ви могли дізнати-
ся про стан готовності вашого документа.

Управління ДМС  
в  Івано-Франківській області

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ЗРОСТАЄ ПОПИТ НА ОФОРМЛЕННЯ 

ЗАКОРДОННИХ ПАСПОРТІВ

Може здаватися, що під час війни є 
безліч питань, на які варто звертати біль-
ше уваги, ніж на трудове рабство. Утім 
саме в таку лиху годину злочинці часто 
використовують нагоду чинити свої чор-
ні справи. Особливо це стосується укра-
їнців, які нині перебувають у вразливому 
становищі.

Задля підвищення ефективності бо-
ротьби з торгівлею людьми  начальник 
міграційної служби Львівщини Юрій 
Татомир зустрівся із начальницею За-
хідного міжрегіонального управління 
Державної служби з питань праці Окса-
ною Єзерською та начальником Голов-
ного управління Національної поліції у 

Львівській області Олександром Шля-
ховським.

Зустріч мала на меті обговорення 
реалізації положень Оперативного плану 
заходів по боротьбі з торгівлею людьми 
EMPACT на 2023 рік. Учасники зустрічі 
обговорили організацію спільних опера-
тивно-профілактичних дій, спрямованих 
на боротьбу з торгівлею людьми та нала-
годили ефективний обмін інформацією 
між Управліннями для реагування на да-
ний вид правопорушень. 

Торгівля людьми – це один із най-
жахливіших злочинів проти людини, 
тому варто об’єднувати зусилля для про-
тидії, проводити превентивну роботу та 
надавати допомогу постраждалим.

БОРОТЬБА ІЗ ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ НА 
ЛЬВІВЩИНІ ТА ЕФЕКТИВНИЙ ОБМІН 
ІНФОРМАЦІЄЮ МІЖ ВІДОМСТВАМИ

Важливість паспортного доку-
мента – неоціненна, оскільки його 
наявність може, без перебільшення, 
врятувати життя. У наші підрозділи 
часто звертаються люди з інвалідні-
стю, військовослужбовці та батьки 
з маленькими дітьми. Тож доступне 
для них та зручне у розташуванні 
приміщення – це обов’язок держави 
перед народом!

Днями начальник ГУ ДМС у Львів-
ській області Юрій Татомир мав нагоду 
привітати з відкриттям нового та справді 
сучасного приміщення, всіх працівників 
Буського відділу та жителів району. Під 
час свого виступу керівник згадав воїнів, 
завдяки яким ми маємо можливість розви-
ватися, а також разом із присутніми вша-
нував пам’ять тих, хто поліг за Україну.

На заході були присутні працівники 
відділу, місцева та обласна влада. Дякуємо 
кожному, хто допоміг у найкоротші термі-
ни відкрити оновлений Буський відділ. 

Нехай у ньому перебуває дух віри і 
перемоги!

Про адресу підрозділу та графік робо-
ти можна дізнатися у месенджері або  за 
номером телефону: 0800 30 88 77.

Головне управління ДМС  
у Львівській області

ДОСТУПНІСТЬ ПОСЛУГ ДЛЯ ГРОМАДЯН – ПЕРШ ЗА ВСЕ: 
НА ЛЬВІВЩИНІ ВІДКРИЛИ СУЧАСНЕ 
ПРИМІЩЕННЯ БУСЬКОГО ВІДДІЛУ

https://dmsu.gov.ua/assets/images/news/2023/06/14335-2.jpg
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Діти, серед яких найстаршому 13 
років, а наймолодшому заледве один рік, 
разом із батьками завітали в один із під-
розділів міграційної служби Львівщини, 
щоб отримати свій перший в житті доку-
мент – закордонний паспорт. 

Батьки мали із собою всі необхідні 
документи: свідоцтво про народження, 
паспорт громадянина України одного із 
батьків та ідентифікаційний код. Праців-
ники Городоцького відділу по черзі ввели 
дані кожної дитини і сфотографували їх. 

Під час процесу оформлення доку-

ментів працівники дізналися у батька, 
що він працює на Укрзалізниці, а мати 
займається вихованням дітей. 

Подружжя розповіло, що вони завж-
ди планували мати велику родину. І за-
раз, коли мрія здійснилася – щасливі як 
ніколи. Як і всі українці вони чекають на 
закінчення війни, щоб у їхніх дітей було 
спокійне майбутнє! 

Тож сподіваємося, що Перемога не за 
горами і наше покоління житиме у мирі!

Головне управління ДМС 
 у Львівській області

У ГОРОДОЦЬКОМУ ВІДДІЛІ ОФОРМИЛИ 
ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ СІМОМ ДІТЛАХАМ

Завідувач сектору 
організаційної роботи 
УДМС у Житомир-
ській області Наталія 
Ширма взяла участь в 
онлайн-засіданні об-
ласної координаційної 
ради з питань сімейної, 
гендерної політики, 
протидії торгівлі людь-
ми та домашньому 
насильству під голо-
вуванням заступника 
начальника Житомир-
ської ОВА Віктора Гра-
дівського.

Під час засідання 
було розглянуто низку 
важливих питань: функціонування спе-
ціалізованих служб підтримки осіб, які 
постраждали від домашнього насильства 
та/або насильства за ознакою статі; орга-
нізація роботи у сфері протидії торгівлі 
людьми та ін.

За результатами засідання визначено 
подальші кроки, спрямовані на вдоскона-
лення подальшої роботи у напрямку запо-
бігання торгівлі людьми та домашньому 
насильству.

Управління ДМС  
у Житомирській області

ОБГОВОРЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ 
У СФЕРІ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ, 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ 
ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ

У вже далекому 2002 році Україна 
офіційно приєдналася до міжнарод-
них угод щодо забезпечення на сво-
їй території прав біженців на основі 
Конвенції про статус біженців та Про-
токолу до неї. Щорічно 20 червня від-
значається Всесвітній день біженців, 
тож традиційно цього дня проводять-
ся різноманітні заходи, що мають на 
меті привернути увагу суспільства до 
проблеми біженців, нагадати всім лю-
дям, що така категорія осіб потребує 
захисту й підтримки.

У зв’язку з тим, що другий рік 
Україна зазнає військової агресії рф, 
увага світу прикута насамперед до 
проблем і поневірянь тих українців, 
які опинилися у зоні бойових дій або 
ж вимушено стали внутрішньо пере-
міщеними особами. До прикладу, ста-
ном на сьогодні лише в Івано-Фран-
ківській області на обліку в Єдиній 
інформаційній базі даних про вну-
трішньо переміщених осіб  зареєстро-
вано понад 130 тис. громадян.

Для учасників заходів, які відбува-
лися в середмісті Івано-Франківська, 
організатори підготували комплексну 
програму, де можна було відвідати 
виставку-інсталяцію «Надія вдали-
ні від дому», виставку творчих робіт 
внутрішньо переміщених осіб, май-
стер-класи, які провели представни-
ки з Херсонщини та Маріуполя. Крім 
того, працювали локації психологіч-
ної підтримки і консультації фахів-
ців. Тут також можна було отримати 
консультації від працівників  УДМС в 
Івано-Франківській області.

Якщо ж говорити про осіб з чис-
ла іноземців, яким надано статус 
біженців в Україні, то на сьогодні в 
Івано-Франківській області з таким 
статусом  проживає  громадянин Аф-
ганістану, а ще семеро іноземців ви-
знані особами, які потребують додат-
кового захисту в Україні.

Управління ДМС  
в Івано-Франківській області

НА ПРИКАРПАТТІ ПРОЖИВАЮТЬ ВОСЬМЕРО НА ПРИКАРПАТТІ ПРОЖИВАЮТЬ ВОСЬМЕРО 
ІНОЗЕМЦІВ ЗІ СТАТУСОМ БІЖЕНЦЯ ЧИ ОСОБИ,  ІНОЗЕМЦІВ ЗІ СТАТУСОМ БІЖЕНЦЯ ЧИ ОСОБИ,  

ЯКА ПОТРЕБУЄ ДОДАТКОВОГО ЗАХИСТУ В УКРАЇНІЯКА ПОТРЕБУЄ ДОДАТКОВОГО ЗАХИСТУ В УКРАЇНІ

Не лише дискусіями з експертами, за-
хоплюючими екскурсіями давнім Кам’ян-
цем-Подільським та переглядом тематич-
ного кіно запам’ятався семінар-тренінг 
для молодих активістів, організований 
профспілкою працівників держустанов 
України та її Молодіжною радою, а та-
кож – профспілкою державних службов-
ців Швеції. У цьому заході взяла участь 
представниця профкому профспілкової 
організації працівників УДМС у Черні-
вецькій області Наталя Матіос.

Під час зустрічі найбільше вражен-
ня справили фахові, амбітні, патріотичні 
молоді українці, готові скеровувати свої 
знання, працю та досвід на шляхетну 
справу захисту прав трудящих. Серед них 
– не лише державні службовці, а й зов-
сім юні, як для голів 
сільських та міських 
рад, представники 
місцевого самовря-
дування, юристи, 
комунікаційники, 
представники сту-
дентських профспі-
лок тощо.

Впродовж трьох 
днів таке поважне 
товариство навчало-
ся законодавчим ас-
пектам регулювання 
діяльності профспі-
лок та особливос-
тям комунікації з 
членами профспілки 

та профактивом, досліджувало трудове 
законодавство військового часу та міжна-
родний досвід організації профспілкової 
роботи, дізнавалося в деталях про колек-
тивний договір як законний інструмент 
захисту трудових прав працівників тощо.

Організатори зустрічі переконані, що 
на новітньому етапі української історії 
активна українська молодь здатна зруй-
нувати стереотипи щодо інституту проф-
спілок та утворити нові сучасні сенси 
профспілкового руху. Результатом такої 
роботи має стати доборе обізнана у сво-
їх правах генерація українців, які вміють 
відстоювати своє і на війні, і у стосунках 
з роботодавцями.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

У КАМ’ЯНЦІ-ПОДІЛЬСЬКОМУ ВІДБУВСЯ 
ТРЕНІНГ ДЛЯ ПРОФСПІЛКОВОЇ МОЛОДІ
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У територіальних міграційних службах України

Нових викликів у міграційній сфері 
додало масове переміщення до столиці 
України населення з окупованих терито-
рій, а також населених пунктів, прилег-
лих до лінії зіткнення, де ведуться актив-
ні бойові дії. Часто це люди, які втратили 
все, у тому числі і документи. Докладає-
мо максимум зусиль, аби якнайшвидше 
відновлювати паспорти такій категорії 
осіб, а також шпиталізованим до столич-
них медзакладів військовослужбовцям і 
колишнім полоненим, яких вдалося по-
вернути в Україну. 

Міграційники неодноразово виїж-
джали до медичних закладів для оформ-
лення військовослужбовцям ЗСУ ID-кар-
ток. Також регулярно прямо в лікарнях 
отримують документи постраждалі від 
агресії рф люди, які не в змозі самостій-
но пересуватися, у тому числі особи по-

хилого віку. Нещодавно такі необхідні 
паспорти громадянина України отрима-
ли мати та син, які потрапили під об-
стріл, намагаючись виїхати на автомобілі 
з окупованої території. Наразі триває ро-
бота з документування паспортами гро-
мадянина України 150 пацієнтів клініки 
психіатричного спрямування, яких ева-
куювали з Харківської області, під час 
чого паспорти пацієнтів були втрачені. 
На жаль, таких прикладів багато.

З метою допомоги нашим співвітчиз-
никам активно долучаємось до реалізації 
Національної стратегії зі створення без-
бар’єрного простору в Україні на період 
до 2030 року. Робимо усе для того, аби 
забезпечити такі умови обслуговуван-
ня, за яких отримання послуг буде ком-
фортним для кожного громадянина і 
гостя нашої країни.  

Також у пріоритетах ЦМУ ДМС 
у м. Києві та Київській області макси-
мальне сприяння терміновому оформ-
ленню паспортів для виїзду за кордон 
військовослужбовцям для проходжен-
ня навчання. Так, приміром, в один 
день мали справу з оформленням за-
кордонних паспортів для десятків вій-
ськовослужбовців штурмового полку 
спеціального призначення Нацполіції 
України.

Нестандартні 
ситуації і відпо-
відальні завдання 
сприяли посилен-
ню самоорганізації 
працівників ЦМУ 
ДМС у м. Києві та 
Київській області. 
Під час воєнного 
стану колектив де-

монструє мобільність, зібраність, вміння 
оперативно реагувати на умови сього-
дення і все нові запити суспільства, до 
кожного заявника послуг знаходиться 
індивідуальний підхід.

Зробити послуги більш доступними 
для громадян України та її гостей допо-
могли також зміни у законодавстві, які 
відбулися під час воєнного стану. Напри-
клад, можливість провести опитування 
свідків при встановленні особи за допо-
могою відеоконференцзв’язку. 

Суттєво економити час при оформ-
ленні документів дозволяє можливість 
одночасного оформлення паспортів: гро-
мадянина України та громадянина Укра-
їни для виїзду за кордон. Цьогоріч стало 
реальним також за одне таке відвідуван-
ня замовити ще й закордонний паспорт 

дітям до 14 років. 
Ще однією по-

пулярною послугою, 
яка стала доступною 
під час війни, є пе-
ресилання готових 
паспортних докумен-
тів для отримання 
заявниками до закор-
донних дипломатич-
них установ та центрів 
«Паспортний сервіс», 
які відкрилися за ме-
жами України.

 Відтак міграційна 
служба Києва і облас-
ті якісно і своєчасно 
забезпечує попит на-
селення в отриман-
ні адміністративних 
послуг і демонструє 

гарні показники роботи навіть в умовах 
безпрецедентних викликів повномасш-
табної війни.

За 5 місяців 2023 року ЦМУ ДМС у 
м. Києві та Київській області було оформ-
лено майже 90 000 паспортів громадяни-
на України у вигляді ID-картки та понад 
158 200 паспортів громадянина України 
для виїзду за кордон. Вклеєно понад 26 
700 фотокарток до паспорта громадяни-
на України у зв’язку із досягненні 25- та 
45-річного віку. 

Протягом січня-травня 2023 року до 
ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській об-
ласті звернулося 937 осіб з питань набут-
тя громадянства України. Для порівнян-

ня: за такий же період  
2022 року  звернулася 
791 особа, а 2021 року  – 
1452. Порівняння цифр 
свідчить про відсутність 
різкого зменшення кіль-
кості охочих набути гро-
мадянство нашої країни. 

За 5 місяців 2023 
року до міграційної 
служби Києва і області  
надійшло 108 заяв про 
набуття громадянства 
України від громадян 
рф, ухвалено 27 рішень 
про набуття громадян-
ства нашої країни. Для 
порівняння: у 2022 році 
надійшло 487 заяв про набуття грома-
дянства України від громадян рф (у тому 
числі дітьми) та ухвалено 98 рішень про 
набуття громадянства України. 

За окремим порядком розглядають-
ся заяви про прийняття до громадянства 
України від громадян рф, які проходять 
військову службу за контрактом у ЗСУ. 
Протягом січня-травня 2023 року на-
дійшла 41 така заява, а у 2022 році – 123. 

З початку 2023 року до кінця травня 
видано майже 1000 довідок про реєстра-
цію особи громадянином України. Вод-
ночас взагалі не подано заяв про вихід 
з громадянства України, що вбачається 
показовою тенденцією. 

Наразі у Києві та області проживає 
понад 153 тис.  іноземців та осіб без 
громадянства. Протягом п’яти місяців 
поточного року працівники Управління 
з питань тимчасового та постійного про-
живання іноземців та осіб без громадян-
ства ЦМУ ДМС оформили продовження 
строку перебування на території нашої 
країни 400 іноземцям та особам без 
громадянства. Також оформлено майже 
2000 посвідок на тимчасове проживан-
ня в Україні та понад 1000 посвідок на 
постійне проживання. Більш ніж 600 іно-
земців отримали дозволи на імміграцію 
в Україну. 

На обліку в Управлінні з питань шука-
чів захисту та соціальної інтеграції ЦМУ 
ДМС у м. Києві та Київській області пере-
буває 846 визнаних біженців та 221 особа, 
якій надано додатковий захист. 

Показово, що з початку повномасш-
табного російського воєнного вторгнен-
ня в Україну до міграційної служби Ки-
єва і області за захистом звернулося 20 
осіб. Переважно це громадяни рф (39%) 
та рб (17%). 

У порівнянні з аналогічним періодом 
до повномасштабного вторгнення кіль-
кість осіб, які звернулися за захистом в 
Україні зменшилася. Зі зрозумілих при-
чин шукачі захисту при виборі країни 
призначення не зупиняються на Україні 
через безпекову ситуацію в країні. 

Разом із тим Україна залишається 
привабливою для біженців. Багато хто 
із біженців та осіб, якием надано до-
датковий захист повертається в Украї-
ну. Вони звертаються за продовженням 
паспортних документів або їх обміном і 
в майбутньому планують повернення до 
України.  

За п’ять місяців 2023 року продов-
жено строк дії посвідчення біженця 8  
особам, майже 30 отримали довідки про 
звернення за захистом в Україні. Близько 
100 осіб продовжили строк дії довідки 
про звернення за захистом в Україні. 

Одним із основних напрямків діяль-
ності ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській 
області залишається протидія нелегаль-
ній міграції. 

З початку 2023 року до 31 травня пра-
цівники Управління міграційного контр-
олю, протидії нелегальній міграції та 
реадмісії ЦМУ ДМС виявили понад 260 
нелегальних мігрантів. Щодо них було 
ухвалено рішення: про примусове повер-
нення до країни походження або третьої 
країни – 238, про примусове видворення – 
26, про заборону в’їзду в Україну – 741. За 
порушення міграційного законодавства 
України притягнуто до адміністративної 
відповідальності  856 осіб. 

За вказаний період міграційною 

службою Київщини винесено постанов 
про накладання адміністративних стяг-
нень на понад 3 млн гривень, більшу ча-
стину штрафів вже сплачено до держав-
ного бюджету.

Війна внесла свої непрохані, зух-
валі корективи абсолютно у всі сфери 
суспільного життя. Ми побачили вже 
наявні проблемні питання, проаналізу-
вали можливі ризики і визначили захо-
ди, спрямовані на покращення умов та 
якості надання адміністративних послуг. 
Оптимізація роботи ЦМУ ДМС у м. Ки-
єві та Київській області додатково спри-
ятиме прозорості діяльності та зменшен-
ню витрат держбюджету. 

Продовжуймо тримати руку на пуль-
сі та наближати Перемогу на своєму ад-
міністративному фронті. Слава Україні!  

В’ячеслав Гузь, начальник 
Центрального міжрегіонального 

управління ДМС у м. Києві  
та Київській області

У ДМС КИЄВА І ОБЛАСТІ 
ОПЕРАТИВНО РЕАГУЮТЬ НА ЗАПИТИ 
СУСПІЛЬСТВА, ЗУМОВЛЕНІ ВІЙНОЮ

Центральне міжрегіональне управління ДМС у м. Києві та Київській області 
(далі – ЦМУ ДМС) – найбільший територіальний орган Державної міграційної 
служби України. Почесна місія – обслуговувати саме цей регіон: Київську 
область, яка чи не найбільше постраждала на початку повномасштабного 
вторгнення, і Київ, на який день і ніч здійснюються ворожі атаки. 

Начальник Центрального міжрегіонального 
управління ДМС у м. Києві  

та Київській області В’ячеслав Гузь



 

Долаємо своєрідний екватор другого воєнного 
року. Торік саме у червні розповідали про роботу мі-
граційної служби Івано-Франківської області з перших 
днів війни. Про те, як упродовж кількох тижнів пра-
цювали без вихідних днів, щоб допомогти чи поради-
ти, а нерідко заспокоїти кожну людину з величезного 
потоку біженців з регіонів активних бойових дій. Не 
маючи технічної можливості оформлювати паспортні 
документи, у ручний спосіб продовжували чинність 
закордонних паспортів із закінченим терміном дії, у 
дійсні документи  для виїзду за кордон батьків вклею-
вали фотографії їхніх дітей. Згодом процес оформ-
лення біометричних документів поновився, робочий 
ритм щодня ставав дедалі напруженішим. Яскравим 
підтвердженням тому  слугує один 
статистичний показник. Лише за два 
місяці – з березня до середини трав-
ня – територіальні підрозділи надали 
адміністративні послуги понад 50 тис. 
громадян: нерідко у проміжках часу 
між частими сигналами повітряної 
тривоги і допоки не прийняли остан-
ню людину.

Нині актуальними і пріоритет-
ними для міграційної служби зали-
шаються як звичні завдання, так і ті, 
що продиктовані умовами правового 
режиму воєнного часу і відповідними 
урядовими рішеннями. Порівняно з 
попереднім роком, міграційна служба 
Івано-Франківської області працює у 
більш розміреному ритмі. Ми вдячні 
за це передусім  воїнам  ЗСУ та інших 
військових формувань Сил безпеки 
і оборони, які ціною власної жертов-
ності забезпечують 
життєдіяльність 
у віддалених від 
фронту регіонах 
України, а на полі 
бою докладають ге-
роїчних зусиль для 
повного звільнення 
нашої землі від ра-
шистських агресо-
рів. Разом тішимося 
добрими новинами 
про звитяги наших 
хоробрих захисни-
ків, нестерпно бо-
лісно сприймаємо 
людські втрати на 
війні і через війну.

Цьогоріч міграційною службою Івано-Франків-
ської області надано громадянам понад 75 тис. ад-
міністративних послуг. Це другий показник серед 
територіальних органів західного регіону України.  
Щомісяця в області,  в середньому, оформляється 13,5 
тис. біометричних документів. Таким чином громадя-
нам вручено майже 49  тис.  закордонних паспортів і 
понад 19 тис. національних паспортів у формі ID-карт-
ки. Пишаємося кожного разу, коли оперативно оформ-
ляємо документи для виїзду за кордон на навчання 
нашим військовикам, а також воїнам, які перебувають 
на ротації або у короткостроковій відпустці; поновлю-
ємо документи пораненим чи військовослужбовцям, 
які перебувають у реабілітаційних центрах. Попри це, 
своїм моральним обов’язком вважаємо позачергово 
надати послуги родичам захисників України.

Міграційна служба Івано-Франківської області 

системно продовжує заходи з виявлення 
правопорушень, пов’язаних з фактами не-
законного перебування іноземців на тери-
торії України.   За нинішніх умов це теж є 
пріоритетом у роботі, адже йдеться й про 
національну безпеку. 

З початку року у регіоні виявлено по-
над півсотні мігрантів з неврегульованим 
статусом, тобто йдеться про іноземців, 
які незаконно перебували в нашій країні. 
Майже 30 правопорушників примусово повернуто 
або примусово видворено  з України. Загалом складе-
но понад 130 протоколів про адміністративні право-
порушення за фактами порушень іноземцями правил 

перебування в Україні. Крім того, до відповідальності 
притягуються деякі громадяни України за невжиття 
заходів для забезпечення своєчасної реєстрації іно-
земців. Правопорушники сплатили штрафів до дер-
жавної казни на загальну суму майже 140 тис. грн.

Зрештою, якщо говорити про фінансовий аспект, 
то в  цьому сенсі доречно відзначити показники еко-
номічної продуктивності роботи структурних і те-
риторіальних підрозділів Управління. За 5 місяців 
цього року завдяки діяльності міграційної служби 
Івано-Франківської області у державний та місцеві 
бюджети перераховано понад 29 млн грн. Найбільше 
коштів у бюджети спрямовано Івано-Франківським 
відділом УДМС – майже 11 млн грн, Надвірнянським 
відділом УДМС – 3,3 млн грн, Коломийським відді-
лом УДМС – понад 2,6 млн грн, Калуським відділом 
УДМС – понад 2,2 млн грн.

Начальник УДМС в Івано-Франківській області 
Сергій Саїв зазначив наступне:

«Переконаний, що праця колективу міграційної 
служби з надання адміністративних послуг, а відтак  

спрямовані  до  бюджетів кошти, є частин-
кою великої роботи у тилу для забезпечення 
потреб ЗСУ та інших військових формувань 
у складі Сил оборони України, а також – 
важливим доважком у фінансуванні бага-
тьох соціальних видатків, сфери медицини, 
житлово-комунального господарства, тери-
торіальної оборони тощо. Відзначу й таку 
річ: кожен територіальний підрозділ УДМС 
є окупним, тобто надходження коштів до 
державної казни від його діяльності є знач-
но вищими за витрати на його утримання і 
матеріально-технічне забезпечення.

Тим часом плануємо роботу на перспек-
тиву і відповідно до вимог керівництва ДМС 
України. Нещодавно відбулася Колегія ДМС, 
визначено низку першочергових завдань у 
забезпеченні в Україні безпекового середо-
вища. Міграційна служба повинна посилити 
свої спроможності у протидії нелегальній 
міграції та створити ефективну систему 

моніторингу мігра-
ційних процесів, їх 
прогнозування та 
аналізу ризиків. Це 
потребуватиме пев-
ної зміни формату 
нашої роботи. На-
самперед для підви-
щення ефективності 
у протидії порушен-
ням міграційного 
законодавства, які 
вчиняють іноземці, 
а друга мета – це по-
дальше спрощення 
надання адміністра-
тивних послуг.

Упевнений, що 
у персоналу УДМС в області є достатньо досвіду, про-
фесійної підготовки і належного рівня відповідально-
сті для успішного виконання завдань».

Насамкінець не про робочі будні. У міру можли-
вості беремо участь у різних збірках, продовжуємо 
колективно або самостійно допомагати бойовим  під-
розділам чи окремим воїнам, які зараз перебувають 
на лінії зіткнення з ворогом. Періодично відвідуємо 
центри  переливання крові і поповнюємо банк крові  
для потреб важкопоранених. Свідомі, що зможемо 
зробити ще більше для наближення омріяної україн-
ської Перемоги.

Довіряємо ЗСУ, молимося за здоров’я і щасливе 
повернення наших захисників додому!  

УДМС України  
в Івано-Франківській області
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КОЛЕКТИВ ДМС
ІВАНО-ФРАНКІВЩИНИ МАЄ ДОСТАТНЬО 

ДОСВІДУ, ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЛЯ 

УСПІШНОГО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ

Колектив УДМС в Івано-Франківській 
області у День вишиванки

Оформлення паспорта  
пораненому військовослужбовцю

Начальник УДМС  
в Івано-Франківській області Сергій Саїв

Спілкування з військовослужбовцем  
після вручення паспорта



До 6 червня цього року Ірина з сім’єю 
проживала у селищі Ольгівка, що на Хер-
сонщині. Звідти до Каховської ГЕС трохи 
більше ніж 10 кілометрів вверх за течією. 
Вода з’явилася у їхньому будинку вже че-
рез дві години після підриву дамби. Життя 
сім’ї врятувало швидке рішення пані Іри-
ни – вона, троє неповнолітніх дітей та чо-
ловік вибігли з дому у чому були, з собою 
не взяли нічого з особистих речей. Ввече-
рі, вже перебуваючи у безпечному місці, 

вони дізнались, що їх будинок 
повністю затоплений.

Сім’я втратила все, в тому 
числі документи. Нині всі п’я-
теро тимчасово проживають 
на Закарпатті.  

Сьогодні жінка зверну-
лась до Берегівського відділу 
ДМС для відновлення втра-
чених паспортних докумен-
тів і вже найближчим часом 
отримає новий паспорт гро-
мадянина України у формі 
ID-картки.

Дякуємо кожному та кож-
ній, хто не стоїть осторонь та 
допомагає усім постраждалим 

внаслідок злочинного підриву Каховської 
ГЕС.

Принагідно звертаємо увагу, що ко-
жен українець може оформити паспортні 
документи у будь-якому підрозділі ДМС, 
«Паспортного сервісу» чи ЦНАПу, неза-
лежно від місця реєстрації. Детальніше 
читайте за посиланням: https://dmsu.gov.ua/
poslugi/pasport-gromadyanina-ukrajni.html.

Головне управління ДМС 
у Закарпатській області

НА СУМЩИНІ ЗА 5 МІСЯЦІВ, 
ЗАВДЯКИ НАДАННЮ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 
З МІГРАЦІЙНИХ ПИТАНЬ, 
НАДХОДЖЕННЯ ДО БЮДЖЕТІВ 
УСІХ РІВНІВ ЗРОСЛИ НА 40,5%
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Протягом травня 5 446 жи-
телів Черкаської області оформили 
паспорт громадянина України для виїз-
ду за кордон, що на 19,5% більше, порів-
няно з квітнем 2023 року.

На 5,6% більше звернень було у 
травні, аніж у квітні також з приводу 
оформлення ID-карток: 3 359 осіб пода-
ли заяви на оформлення паспортів гро-
мадян України у формі картки.

У травні отримали виготовлені та 
доставлені в підрозділи біометричні 

документи понад 9 тис. жителів Чер-
кащини: 5 409 – паспорт громадянина 
України для виїзду за кордон та 3 655 ‒ 
ID-картки.

Загалом навесні 2023 року жителі 
області оформили 14 898 закордонних 
паспортів та 10 449 ID-карток. Торік за 
аналогічний період на Черкащині було 
оформлено понад 23 тис. закордонних 
паспортів та майже 9,5 тис. ID-карток..

Управління ДМС  
у Черкаській області

НАВЕСНІ ЖИТЕЛІ 
ЧЕРКАЩИНИ 
ОФОРМИЛИ 
ПОНАД 25 тис. 
БІОМЕТРИЧНИХ 
ДОКУМЕНТІВ

На Охтирщині до адміністративної 
відповідальності притягнуто порушни-
ка міграційного законодавства – грома-
дянина рф.

Іноземця 1964 року народження 
було виявлено працівниками Управління 
ДМС спільно з представниками УСБУ в 
області під час міжвідомчих перевіроч-
них заходів з дотримання іноземними 
громадянами та особами без громадян-
ства правил перебування в Україні. За 
порушення росіянином дозволеного 
терміну проживання 90/180 складено 
адмінматеріали за ст. 203 КУпАП та 
прийнято рішення щодо його примусо-
вого повернення до країни походження.

Виїзні перевірочні відпрацювання 

території Сумської області триватимуть 
і надалі.

Якщо ви маєте інформацію щодо 
фактів незаконного перебування на 
Сумщині іноземців, просимо інфор-
мувати Управління будь-яким зручним 
для вас способом (за телефоном +38 
(0542) 61-12-50, за допомогою електро-
нного сервісу на нашому сайті: https://
dmsu.gov.ua/services/migrant.html  або 
шляхом направлення приватного пові-
домлення у месенджер нашої офіцій-
ної Facebook-сторінки: https://www.
facebook.com/udmssm.

У ПРИКОРДОННІЙ 
СУМЩИНІ  
ТРИВАЄ АКТИВНА 
РОБОТА З ПРОТИДІЇ 
НЕВРЕГУЛЬОВАНІЙ 
МІГРАЦІЇ 

Загальна сума коштів, перерахованих 
від надання адміністративних послуг до 
місцевих та державного бюджетів про-
тягом січня-травня 2023 року становить 
майже 15,2 млн грн.

З них 10 млн 652 тис. грн зараховано 
до місцевих бюджетів Сумської області, 4 
млн 540 тис. грн – до державного бюджету.

У розрізі територіальних громад ре-
гіону по наповненню місцевих бюджетів 
маємо наступне. Найбільше зарахувань, 
традиційно, за міською громадою облас-
ного центру – 4 млн 739 тис. грн; Коно-
топська МТГ отримала 1 млн 102 тис. грн; 
Шосткінська МТГ – 891 тис. грн; Охтир-
ська МТГ – 792 тис. грн; Роменська  МТГ 
– 672 тис. грн; Тростянецька МТГ – 515 

тис. грн; Глухівська МТГ – 432 тис. грн; 
Степанівська СТГ – 409 тис. грн; Лебе-
динська МТГ – 376 тис. грн; Путивльська 
МТГ – 275 тис. грн; Кролевецька МТГ – 
229 тис. грн; Недригайлівська СТГ – 220 
тис. грн.

Для порівняння, за 5 місяців 2022 
року загалом до бюджетів усіх рівнів було 
перераховано 9 млн грн, що на 6,2 млн грн 
менше, ніж цьогоріч. З них до державного 
бюджету надійшло близько 2,7 млн грн, до 
місцевих – понад 6,4 млн грн.

Окрім того, за 5 місяців 2023 року 
Управлінням ДМС у Сумській області до 
державного бюджету перераховано 167 
тис. грн адмінстягнень у справах про адмі-
ністративні порушення.

Загальна кількість паспортів гро-
мадянина України та паспортів грома-
дянина України для виїзду за кордон, 
оформлених підрозділами міграційної 
служби в Сумській області, у травні 
2023 року склала 7204 документи, що 
на 34% (або 3665 паспортів) менше, по-
рівняно з травнем 2022 року.

Що стосується кожної послуги ок-
ремо, маємо наступне. З 1 травня по 31 
травня 2023 року ID-карток оформлено 
2836, що на 9% (279 документів) мен-
ше, ніж протягом аналогічного періоду 

2022 року (3115 документів). Закордон-
них паспортів протягом травня 2023 
року оформлено 4368, що на 44% (3386 
документів) менше, ніж у травні 2022 
року.

Загальна ж кількість оформлених 
паспортних документів на Сумщині 
протягом 5 місяців 2023 року становить 
37 219, що на 69% більше, ніж за ана-
логічний період 2022 року (11 549 до-
кументів).

Управління ДМС  
у Сумській області

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ МІГРАЦІЙНОЇ 
СЛУЖБИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
З ОФОРМЛЕННЯ ПАСПОРТІВ

КАТАСТРОФА НА КАХОВСЬКІЙ ГЕС:  
НА ЗАКАРПАТТІ ДОКУМЕНТУЮТЬ ПЕРШИХ 

ПОСТРАЖДАЛИХ З ХЕРСОНЩИНИ

Завдяки спільній роботі пра-
цівників Южненського відділу ГУ 
ДМС в Одеській області та Між-
народного комітету порятунку 
(IRC), дві внутрішньо переміщені 
особи отримали нові паспорти у 
формі ID-карток.

Переселенки з Херсонщини 
втратили документи під час оку-
пації.

Зазначимо, що IRC допома-
гає вразливій категорії людей з 
оформленням та оплатою адмі-
ністративних послуг. Квитанції 
за оформлення ID-карток для за-
явниць з Херсонщини оплатив 
Міжнародний комітет порятунку. 
Після отримання готових доку-
ментів IRC допоможе жінкам з 
оформленням виплат від держа-
ви для внутрішньо переміщених 
осіб. Отже вразлива категорія лю-
дей, а саме переселенці та люди 
похилого віку, можуть звертатись 
за допомогою до IRC.

Міграційна служба Одещини 
дякує Міжнародному комітету 
порятунку за співпрацю.

 
Головне управління ДМС 

 в Одеській області

НА ОДЕЩИНІ ДВІ ЖІНКИ З 
ХЕРСОНЩИНИ ОТРИМАЛИ ID-КАРТКИ



У минулому році урядовою поста-
новою було врегульовано питання, яким 
чином громадяни, що оформили закор-
донні чи паспорти у вигляді ID-картки 
в одному регіоні, можуть отримати го-
тові документи безпосередньо за місцем 
фактичного перебування в іншому регі-
оні України або за кордоном. 

Зрозуміло, що де б не перебували 
люди, виникали питання з оформлен-
ням паспортних документів: 14-річним 
– перший паспорт, в інших випадках – у 
зв’язку з втратою, закінченням термі-
ну дії, зміною прізвища тощо. Нерідко 
оформлені ними закордонні паспорти та  
паспорти у вигляді ID-картки надходять  
у відповідні строки до територіальних 
підрозділів, натомість громадяни пере-
бувають у зовсім іншому місці. 

Наразі працює механізм пересилан-
ня паспортів від одного територіального 

підрозділу міграційної служби 
до будь-якого в іншому регіо-
ні України, а також через МЗС 
України до закордонних дипло-
матичних установ і розміщених 
за кордоном  представництв 
Центру обслуговування грома-
дян «Паспортний сервіс». Щоб 
отримати за кордоном паспорт-
ний документ, слід  звернутися 
до закордонної дипломатичної 
установи України із заявою  про 
отримання у країні перебуван-
ня закордонного паспорта або 
внутрішнього паспорта у вигля-

ді ID-карти. Заява має бути адресована 
тому територіальному підрозділу ДМС 
в Україні, в якому  цей документ оформ-
лявся.

З початку цього року міграційна 
служба Донецької області подбала про 
те, щоб майже 228  українців за місцем 
свого перебування у різних країнах світу 
отримали бажані закордонні паспорти 
(118 документів) і паспорти громадяни-
на України (110 документів). Географія 
широка: від сусідніх Польщі, Болгарії, 
Чехії, Японії та США.

До речі,  за заявами громадян, які 
оформляли паспорти в Донецькій облас-
ті та виявили бажання отримати готові 
документи в інших областях України, 
переслано  165 документів.

Головне управління ДМС  
у Донецькій області

У свої 14 років, коли юні 
українці зазвичай звертають-
ся до підрозділів міграційної 
служби для оформлення пер-
шого в житті паспорта гро-
мадянина України у вигляді 
ID-картки, мешканка окупова-
ного Донецька Віолетта зі зро-
зумілих причин зробити цього 
не могла. Життя в рідному місті 
під чужинськими прапорами 
видавалося некомфортним аж 
настільки, що дівчина зважила-
ся залишити батьків та виїхати: 
спочатку до рф, а згодом через 
кілька європейських країн – на 
Батьківщину, до України.

З документів у неї було 
лише свідоцтво про народ-
ження, тож вона звернула-
ся до одного з підрозділів міграційної 
служби в Чернівецькій області з заявою 
про оформлення паспорта громадяни-
на України у вигляді ID-картки. Однак 
можливості проведення процедури вста-
новлення особи із залученням родичів 
чи сусідів, що перебувають на окупо-
ваній території, у міграційників тоді не 
було. Тож на той момент вони вимушені 
були їй відмовити.

Проте суворі реалії воєнного часу 
спонукали фахівців ДМС України та 
законотворців врахувати життєво важ-
ливі інтереси таких українських гро-
мадян, як Віолетта, та оперативно вно-
сити актуальні зміни до міграційного 
законодавства, що дозволило б нашим 
співвітчизникам з окупованих територій 

відновлювати паспорти навіть за відсут-
ності необхідних документів та отри-
мувати легальний доступ до державних 
гарантій соціального захисту.

Внесення відповідних змін до за-
конодавства зробило можливою проце-
дуру встановлення особи за допомогою 
сучасних цифрових технологій через 
відеозв’язок. Саме в такий спосіб пра-
цівники Вижницького відділу УДМС у 
Чернівецькій області отримали підтвер-
дження особи від батька Віолетти, який 
залишається в окупованому Донецьку. 
Після завершення усіх необхідних про-
цедур дівчина зможе врешті отримати 
свій перший український паспорт.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області
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ДМС Житомирської області протя-
гом травня 2023 року оформила понад 
9000 паспортних документів, що на 1349 
більше, ніж у попередньому місяці. Се-
ред них:

	3783 ID-карток (більше на 5,2%);
	5547 закордонних паспортів 

(більше на 20,1%).
Нагадуємо, документи можна офор-

мити у підрозділах міграційної служби не-
залежно від реєстрації місця проживання 
у порядку «живої черги» або скористатися 
онлайн-сервісом «Електронна черга».

Дізнатися про стан оформлення 
та виготовлення паспортних докумен-
тів можна за допомогою відповідного 
електронного сервісу «Перевірка стану 
оформлення документів».

ІНФОГРАФІКА 
ЩОДО КІЛЬКОСТІ 
ПАСПОРТНИХ 
ДОКУМЕНТІВ, 
ОФОРМЛЕНИХ У 
ТРАВНІ 2023 РОКУ

Міграційна служба Житомирщини 
долучається до збору допомоги жителям 
Херсонщини.

Житомирська область разом з усією 
країною допомагає жителям Херсонщи-
ни, які постраждали внаслідок підриву 
Каховської ГЕС. Міграційна служба Жи-
томирщини долучилася до збору допомо-
ги, організованого Житомирською ОДА.

Жителям постраждалих районів 
збирали допомогу представники терито-

ріальних громад, організацій, фондів та 
небайдужі громадяни. Житомирська об-
ласна військова адміністрація відправила 
30 тонн допомоги: питну воду, продукти 
харчування, засоби гігієни, медикаменти, 
одяг тощо.

Збір триває. Долучаймося!
Більш детальна інформація опубліко-

вана на сайті Житомирської ОВА.
Управління ДМС  

у Житомирській області

МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА ЖИТОМИРЩИНИ МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА ЖИТОМИРЩИНИ 
ДОЛУЧАЄТЬСЯ ДО ЗБОРУ ДОПОМОГИ ДОЛУЧАЄТЬСЯ ДО ЗБОРУ ДОПОМОГИ 

ЖИТЕЛЯМ ХЕРСОНЩИНИЖИТЕЛЯМ ХЕРСОНЩИНИ

У ЧЕРНІВЦЯХ ВПЕРШЕ ПРОВЕЛИ 
ПРОЦЕДУРУ ВСТАНОВЛЕННЯ ОСОБИ 

ЧЕРЕЗ ВІДЕОЗВ’ЯЗОК

З ПОЧАТКУ РОКУ МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА 
ДОНЕЧЧИНИ ПЕРЕСЛАЛА У РІЗНІ КРАЇНУ 
СВІТУ 228 БІОМЕТРИЧНИХ ДОКУМЕНТІВ

Боротьба з неврегульованою мігра-
цією є одним з пріоритетних напрямків 
роботи Державної міграційної служ-
би України. Так на Дніпропетровщині 
працівники Управління міграційного 
контролю, протидії нелегальній мігра-
ції та реадмісії спільно із представни-
ками СБУ провели перевірку території 
регіону.

У результаті скоординованих дій, 
метою яких була ідентифікація та по-
дальше затримання іноземців та ОБГ, 
які незаконно перебувають на території 
України, до пункту тимчасового пере-
бування іноземців та осіб без громадян-
ства (ПТПІ) поміщено п’ятеро неврегу-
льованих мігрантів, з яких: 3 громадян 

рф, 1 – Республіки Азербайджан та 1 – 
Республіки Молдова.

Наразі триває процес ідентифікації 
неврегульованих мігрантів, а в подаль-
шому їх чекає примусове видворення 
до країн походження або третьої країни.

Разом з тим у цей же день примусо-
во видворено за межі території України 
двох осіб із Республіки Єгипет та Рес-
публіки Азербайджан. Зазначені іно-
земці перебували у ПТПІ до кінцевого 
проведення процедури ідентифікації та 
отримання свідоцтва на повернення до 
країни походження.

Міграційна служба України вкотре 
закликає іноземців не порушувати нор-
ми міграційного законодавства.

Головне управління ДМС  
у Дніпропетровській області

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ 
ПРАЦІВНИКИ 
МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ 
СПІЛЬНО З СБУ ПРОВЕЛИ 
ЗАХОДИ З ПРОТИДІЇ 
НЕЗАКОННІЙ МІГРАЦІЇ
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В УДМС У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ЗУСТРІЧАЛИ ПОВАЖНИХ ГОСТЕЙ

1 червня в Управлінні ДМС у Волин-
ській області відбувся моніторинговий ві-
зит представників Секретаріату Уповно-
важеного Верховної Ради України з прав 
людини та Управління Верховного комі-
сара ООН у справах біженців в Україні.

Під час зустрічі, в якій взяли участь 
Начальник УДМС в області Іван Войце-
шук, перший заступник Олександр Па-
холюк, заступник  Микола Консевич, а 
також  керівники відділів і секторів про-
фільних підрозділів, обговорили та пере-
вірили стан додержання прав громадян, 

іноземців та осіб без громадянства, бі-
женців та шукачів притулку в області.

У ході моніторингового візиту де-
легація відвідала Луцький відділ №1 та 
Луцький відділ №2, куди безпосередньо 
першочергово звертаються іноземні гро-
мадяни для отримання тих чи інших ад-
міністративних послуг.  

Також під час заходу порушили пи-
тання додержання прав національних 
меншин, зокрема прав осіб ромської наці-
ональності, які проживають на території 
Волині.

У межах щорічного відзначення 
Міжнародного дня захисту дітей до 
Управління ДМС у Волинській області 
на пізнавальну екскурсію завітали учні 
однієї зі шкіл міста Луцька.

Співробітники міграційної служ-
би розповіли юним громадянам нашої 
країни про процедуру та оформлення 
ID-картки – першого та найважливішого 
в житті документа.

Також маленьких слухачів цікавило, 
як можна отримати паспорт громадяни-
на України для виїзду за кордон.

На всі запитання дітлахи отримали 
вичерпні відповіді спеціалістів, а також 

– запрошення відвідати територіальні 
підрозділи міграційної служби Волині 
для отримання першого у житті доку-
мента – паспорта громадянина України!

Управління ДМС України у Волин-
ській області щиро вітає усіх зі світлим 
та прекрасним святом – Міжнародним 
днем захисту дітей!

Бажаємо, щоб діти в усьому сві-
ті були радісними та щасливими, адже 
вони народжені для життя, а не для вій-
ни!

Управління ДМС  
у Волинській області

Останнім часом дедалі частіше гро-
мадяни України за власним бажанням 
обмінюють паспорти старого зразка у 
вигляді книжечки на сучасні ID-картки. 
Це зручно, сучасно та нівелює можли-
вість підробки.

Так, на початку червня поточного 
року в Саксаганському відділі ДМС у м. 
Кривому Розі відомого в Україні волон-
тера, який був нагороджений головноко-
мандувачем ЗСУ відзнакою «За сприяння 
армії», було документовано паспортом 

громадянина України у вигляді ID-картки 
в обмін на паспорт-книжечку за власним 
бажанням та одночасно – закордонним 
біометричним паспортом. 

Послуга одночасного оформлення 
ID-картки та біометричного закордонно-
го паспорта набуває популярності, а це 
свідчить про те, що міграційна служба 
впроваджує сучасні та затребувані по-
слуги, які громадяни України вже оціни-
ли позитивно.

Головне управління ДМС 
 у Дніпропетровській області

ПОСЛУГА ОДНОЧАСНОГО ОФОРМЛЕННЯ ID-
КАРТКИ ТА БІОМЕТРИЧНОГО ЗАКОРДОННОГО 

ПАСПОРТА НАБУВАЄ ПОПУЛЯРНОСТІ

Дві багатодітні жительки Перечин-
щини одночасно оформили та отрима-
ли паспортні документи на своїх дітей. 
35-річна Світлана отримала чотири за-
кордонні паспорти для дітей віком від 
2 до 9 років, а 38-річна Світлана – аж 
шість біометричних документів на дітей 
віком до 12 років.

Документування та паспортизація 

ромського населення області є одним 
із пріоритетів роботи закарпатських 
міграційників. Адже відсутність у цієї 
категорії населення документів, що по-
свідчують особу (у деяких випадках по-
коліннями), ставить ромів під загрозу 
безгромадянства. Тому працівники ДМС 
регулярно проводять роз’яснювальну 
роботу серед ромського населення, по-
яснюючи необхідність вчасно докумен-
тувати дітей та дорослих.

Головне управління ДМС 
у Закарпатській області

НА  ЗАКАРПАТТІ 
АКТИВНО 
ДОКУМЕНТУЮТЬ 
БАГАТОДІТНІ 
РОДИНИ РОМІВ

Рекордні майже 53 тис. паспортів 
громадянина України для виїзду за кор-
дон оформили закарпатці за травень 2023 
року. Для порівняння: за цей же період 
минулого року було оформлено 18 тис. 
закордонних паспортів. Також суттєво 

збільшився попит громадян на виготов-
лення паспорта у формі ID-картки: 18 279 
проти 4342  за минулий рік.

Загалом з початку року в Закарпатті 
оформлено понад 228 700 закордонних 
паспортів та 72 366 ID-карток.

НА ЗАКАРПАТТІ БУЛО ВІДЗНАЧЕНО 
РЕКОРДНИЙ ПОПИТ НА ВИГОТОВЛЕННЯ 

ЗАКОРДОННИХ ПАСПОРТІВ

У ДМС ВОЛИНІ ВІДЗНАЧИЛИ 
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ



Одним із найважливіших за-
вдань ДМС України є допомога 
дітям-сиротам та дітям позбав-
леним батьківського піклування, 
а також тим, чиї батьки загинули 
підчас війни в Україні. 

Так, на початку червня до 
Покровського відділу УДМС у 
місті Кривому Розі звернуло-
ся керівництво Криворізького 
навчально-наукового інституту 
Донецького державного універ-
ситету внутрішніх справ щодо 
термінового оформлення закор-
донних паспортів курсантам 
навчального закладу з категорії 
дітей-сиріт. Ці документи їм не-
обхідні для можливості виїзду 
за кордон для оздоровлення. 

Працівники ДМС надали 
курсантам кваліфіковану допо-
могу в оформлення документів 
та видали у встановлений термін. Головне управління ДМС  

у Дніпропетровській області

Працівники сектору організації за-
побігання нелегальної міграції, реадміс-
ії та видворення УДМС у Рівненській 
області проводять системну роботу 
щодо обліку та подальшого законного 
повернення раніше засуджених інозем-
ців до країн їх походження.

Зокрема, налагоджено плідну співп-

рацю з посольством Грузії в Україні 
щодо своєчасної ідентифікації громадян 
цієї країни, які невдовзі звільняться з 
місць позбавлення волі та документу-
вання їх довідкою на повернення до кра-
їни походження.

Характерним є черговий приклад, 
коли з моменту звернення УДМС у Рів-
ненській області до Посольства Грузії в 
Україні і до фактичного виготовлення 
довідки на повернення громадянина Гру-
зії, який відбуває покарання у виправній 
установі на території Рівненської облас-
ті, пройшло два тижні. Така міжвідомча 
співпраця дає змогу на швидке реагу-
вання щодо притягнення іноземця після 
звільнення до адміністративної відпові-
дальності за ст. 203 КУпАП та прийнят-
тя рішення про примусове повернення 
порушника міграційного законодавства 
на Батьківщину.

Результатом такої роботи стає поліп-
шення безпекового середовища в Укра-
їні.

Управління ДМС  
у Рівненській області
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Люди з інвалідністю та маломобільні 
групи населення часто потребують допо-
моги, зокрема в оформленні документів.

Так, нещодавно до Хорольського сек-
тору міграційної служби Полтавщини 
звернулася пані Світлана, жителька села 
Мирони Полтавської області, яка за ста-

ном здоров’я є маломобільною та пересу-
вається на інвалідному візку, для обміну 
паспорта громадянина України у формі 
книжечки на сучасну ID-картку.

Міграційники допомогли Світла-
ні швидко та з комфортом оформити 
паспорт і вже на днях вона отримала 
свою новеньку ID-картку. Родина подяку-
вала працівникам сектору за  психологіч-
ну підтримку та якісно надану послугу.

Незважаючи на складні умови сьо-
годення, колектив міграційної служби 
Полтавщини створює всі умови для того, 
щоб вказані групи населення почували 
себе рівноправними громадянами своєї 
держави.

Управління ДМС  
у Полтавській області

ПОЛТАВЩИНА: 
ПРОДОВЖУЄМО 
ДОКУМЕНТУВАТИ 
НАЙУРАЗЛИВІШІ 
КАТЕГОРІЇ – ЛЮДЕЙ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ

ЕФЕКТИВНА СПІВПРАЦЯ УДМС ЕФЕКТИВНА СПІВПРАЦЯ УДМС 
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

З ПОСОЛЬСТВОМ ГРУЗІЇ СПРИЯЄ  З ПОСОЛЬСТВОМ ГРУЗІЇ СПРИЯЄ  
ШВИДКІЙ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА ПОВЕРНЕННЮ ШВИДКІЙ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА ПОВЕРНЕННЮ 

ЗАСУДЖЕНИХ НА БАТЬКІВЩИНУЗАСУДЖЕНИХ НА БАТЬКІВЩИНУ

Черкаські міграційники діляться 
своєю кров’ю, допомагаючи військовим 
і цивільним українцям, які потребують 
переливання донорської крові та/або її 
компонентів. Цього разу вони відвідали 
центр служби крові у Всесвітній день 
донора крові, який країни світу щорічно 
відзначають 14 червня. 

В Україні цей день проходить під гас-
лом «Твоя кров може воювати», бо поки 
захисники рятують країну від нападни-
ків, донори допомагають лікарям тримати 
медичний фронт. Для нас життя кожного 
українця – неоціненне, тому донорська 
кров необхідна постійно. А однією дона-
цією можна врятувати аж три життя. 

Донорами крові в Україні можуть 
бути здорові люди віком від 18 років. 
Для донації потрібно взяти з собою до-
кумент, що посвідчує особу або ско-
ристатися застосунком «Дія», де відо-
бражатиметься ID-картка, закордонний 
паспорт або єДокумент (на період воєн-
ного стану). Поділитися кров’ю можуть 
й іноземці, які мають посвідку на постій-
не проживання в Україні. А от оформи-
ти такі біометричні документи можна у 
найближчому підрозділі Державної мі-
граційної служби.  

Управління ДМС  
у Черкаській області

ДОПОМАГАЄМО ВИЖИТИ ІНШИМ

У КРИВОМУ РОЗІ  
ТЕРМІНОВО ОФОРМИЛИ 

ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ КУРСАНТАМ

Протягом місяця місто Кропивниць-
кий у примусовому порядку повинен 
залишити 65-річний громадянин росій-
ської федерації.

Іноземець приїхав в Україну 6 років 
тому, щоб залишитись постійно прожи-
вати та врешті вирішив набути грома-
дянство України, оскільки тут народив-
ся. У 2021 році чоловіку було оформлено 
набуття громадянства України. Відповід-
но до законодавства протягом двох років 
йому необхідно було припинити грома-
дянство російської федерації. У березні 
2023 року сплив термін зобов’язання, 
яке іноземець не виконав, тому він опи-
нився на нелегальному становищі.

При проведенні рейду громадянина 
рф виявили працівники Кропивницького 

сектору Управління Державної міграцій-
ної служби у Кіровоградській області. 
Відносно нього складено адміністратив-
ний протокол за ч. 1 ст. 203 КУпАП та 
прийнято рішення про примусове повер-
нення до країни громадянської належ-
ності. 

Управління ДМС  
у Кіровоградській області

ЧЕРЕЗ НЕВИКОНАННЯ ВИМОГ ЗАКОНОДАВСТВА 
ПРО ГРОМАДЯНСТВО УКРАЇНИ ІНОЗЕМЕЦЬ 

ПРИМУСОВО ПОВЕРНЕТЬСЯ ДО РФ

Управління міграційної служби в Мико-
лаївській області повідомляє про відновлен-
ня роботи Снігурівського відділу Управлін-
ня ДМС України в Миколаївській області.

Нагадуємо, що місто Снігурівка було 
окуповано російськими загарбниками з 19 
березня 2022 року. Внаслідок військової 
агресії російської федерації було майже 
повністю зруйновано будівлю, в якій  зна-
ходився Снігурівський відділ УДМС у Ми-
колаївській області.

10 листопада 2022 року, завдяки ге-
роїчним діям Сил оборони України, місто 
Снігурівка Миколаївської області було 
звільнено від окупантів, але цей населений 
пункт зазнав великих  великих руйнувань 
від ударів армії рф.

Нещодавно  Снігурівський відділ УДМС 

у Миколаївській області нарешті розпочав 
роботу з надання адміністративних послуг.

Поки вирішуються технічні проблеми, 
пов'язані з налагодженням телефонного 
заʼязку  у територіальному підрозділі, кон-
сультації з питань відновлення паспортних 
документів можна отримати за телефоном 
«гарячої лінії» УДМС України у Микола-
ївській області – (0512) 37-40-07, а також 
на офіційному сайті ДМС України (dmsu.
gov.ua), на сторінці УДМС в Миколаїв-
ській області (dmsu.gov.ua/mykolaiv). Крім 
того, ви можете звернутися із запитанням 
на офіційну сторінку в мережі Facebook 
(facebook.com/UDMSMykolayiv).

Наближаймо Перемогу разом!
Управління ДМС  

у Миколаївській області

НА  МИКОЛАЇВЩИНІ  
У  ДЕОКУПОВАНІЙ 
СНІГУРІВЦІ  ВІДНОВИВ 
РОБОТУ  ВІДДІЛ
ДМС  УКРАЇНИ
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Благодійний Фонд

З-понад 80 тис. військовополонених 
різних країн близько 20 тис. становили 
радянські солдати. Більшість їх була зо-
середжена на півночі країни, але части-
на була перекинута і на південь. Наші 
співвітчизники вже з вересня 1943 року 
переходили в партизанські загони. Тим 
самим вони були одними з перших вій-
ськовополонених на території Італії, хто 
вів боротьбу проти режиму Б. Муссолі-
ні, а згодом – німецької окупації. Але 
українці потрапляли до Італії не лише як 
військовополонені. Як і у Франції, серед 
них велику частку становили примусово 
вивезені в трудові групи організації Тод-
та. Вони з червня  1943 року займались 
фортифікаційними роботами вздовж уз-
бережжя Лігурійського та Тірренського 
моря, а також будували об’єкти проти-
повітряної оборони в таких важливих 
промислових центрах, як Мілан, Турин 
і Генуя.

Вихідці з України, незважаючи на 
важкі умови перебування в таборах, від 
початку намагалися об’єднуватися в 
групи та організувати втечі.

У найбільшій області Північно-схід-
ної Італії – Ломбардії – Рух Опору на-
був широкого розмаху. В його лавах ді-
яло біля 30 тис. партизан. За неповними 
даними, у партизанських підрозділах 
боролося близько сотні українців. Ко-
лишні військовополонені українці – 
«Мішель» і «Міша», які перебували в 
таборі поблизу Грумеліна, після втечі на 
початку 1944 року приєдналися до 53-ї 
гарібальдійської бригади ім. Тринадця-
ти ловерійських мучеників, яка діяла в 
горах Ловере, у долинах Кастеллі-Ка-
лепіо і Таледжо. В її складі вони брали 
участь у бойових діях проти нацистів у 
Гандіно (околиця Бергамо). Їх називали 
лише партизанськими псевдонімами або 
іменами. Більше того, в провінції Бре-
шія було заборонено зберігати списки 
бригад із зазначенням даних про пар-
тизанів. Вдалось з’ясувати, що в 53-й 
гарібальдійській бригаді під керівниц-
твом Д. Бразі боровся Л. Шешера з Лу-
ганської області. За архівними даними, 

біля м. Едоло провінції Брешія в скла-
ді бригади ім. Гарібальді з серпня 1944 
року перебували вихідці з Чернігівської 
області – С. Заїка і Г. Красницький.

У книзі спогадів колишній командир 
дивізії «Фіямме Верді» Н. Мацола тепло 
відгукується про хороброго партизан-
ського розвідника – українця Л. Сесе-
ро. Крім виконання своїх безпосередніх 
обов’язків, він допомагав співвітчизни-
кам визволитись із концентраційних та-
борів у провінції Брешія і переправляв 
їх до партизан, які діяли в даному регіо-
ні. Такі ж завдання виконував виходець 
із Кіровоградщини Ф. Яременко у загоні 
«Боцці», який діяв поблизу Мілана.

У районі Мілан-Варесе-Комо чле-
ном 121-ї гірської бригади ім. Вальтера 
Маркобі був П. Корнєв із Луганської 
області, який брав участь у численних 
антинацистських операціях бригади. Зі 
спогадів українця дізнаємось, що напри-
кінці лютого – в перших числах берез-
ня 1945 року всі партизанські бригади, 

що знаходились у горах, спустилися в 
долини. Почалося масове роззброєння 
гітлерівців (потім американці та англій-
ці звільняли вже очищену від німців 
Італію). 26 квітня 1945 року учасники 
італійського Опору увійшли до Мілану. 
Серед них були і бійці 24-ї партизан-
ської бригади «Маззіні». У її складі з 
6 липня 1944 року був Г. Бабич із Дні-
пропетровщини, вивезений нацистами 
на примусові роботи до Італії. Спочат-
ку він очолював підпільний осередок на 
одному з італійських заводів, де працю-
вав, а після втечі виконував функції роз-
відника в партизанському загоні.

Зовсім незначною, в порівнянні з 
Францією, була участь у Русі Опору 
українських емігрантів. В околицях Мі-
лану діяв син українського емігранта з 

Хмельниччини – С. Ка-
сман. Перебуваючи в Мі-
лані, він – на той час вже 
«командир Марко» – вста-
новив зв’язок із місцеви-
ми підпільниками. Мо-
лодий партизан займався 
звільненням арештованих 
противників режиму – іта-
лійських офіцерів і сол-
дат, які відмовились від 
співпраці з Вермахтом. 
Саме таких людей, яким 
загрожувала депортація, 
а також військовополо-
нених американців та ан-
глійців С. Касман виводив 
із місць позбавлення волі 
таємними стежками й пе-

реправляв у безпечні місця, переважну 
більшість – у Швейцарію. Після того, як 
24-річний «Марко» провів низку успіш-
них операцій, його призначили головою 
міланської штаб-квартири організації 
«Справедливість і свобода», в середо-
вищі якої формувались невеликі групи 
підпільників. 9 грудня 1944 року під час 
операції в центрі Мілана – п’яцце Лава-
тер – С. Касман потрапив у пастку і був 
вбитий пострілом у спину. 

У ніч із 19 на 20 грудня 1944 року 
в бою при звільненні полонених з та-
бору в м. Гонзага (провінція Мантова) 
загинув О. Накорчемний із Києва, боєць 
77-ї бригади САП «Брати Манфреді». 
Вказану операцію партизан зі звільнен-
ня ув’язнених побратимів, у ході якої 
було знищено 30 фашистів, командуван-
ня бригади визнало найкращою серед 
інших і ставило в приклад італійським 
патріотам. У цьому ж підрозділі з кін-
ця квітня 1945 року також боролись Л. 
Калітін («Леонардо») з Харкова та І. 
Комісаров із Сумщини, які до цього пе-

ребували в диверсійному загоні «Кане 
Адзуро», де, зокрема, 7 квітня 1945 року 
відзначились під час нападу на штаб 
чорносорочечників у Брешелло.

Відзначимо, що частина українців 
вступила в італійський Рух Опору через 
так звані «Східні війська» і різні охо-
ронні підрозділи – допоміжні німецькі 
формування, що складались із пере-
біжчиків і військовополонених з СРСР. 
Одні з них задля свого порятунку були 
готові співпрацювати з гітлерівцями і 
добровільно погоджувалися увійти у 
німецькі військові добровольчі форму-
вання, так звані загони «гіві». Нерідко 
до їх лав примусово набирали жите-
лів окупованих українських територій. 
Вони зазвичай виконували в німецьких 
частинах обов’язки водіїв, санітарів, 

саперів, конюхів, кухарів тощо. Здебіль-
шого таким чином рекрутовані солдати 
направлялись зі зброєю в руках у 17-ю 
гарібальдійську бригаду «Феліче Чіма».

Так влітку 1944 року з німецьки-
ми частинами, як водій вантажівки, в 
м. Суццара провінції Мантова прибув 
Ф. Кулик із Вінниччини. Згодом запри-
ятелював і налагодив дружні стосунки 
з місцевим населенням. У грудні 1944 
року подолянин виконував наказ щодо 
перевезення німецьких підрозділів із 
Суццари в Моттеджану. Під час однієї з 
таких поїздок навмисне перевернув ван-
тажівку, зазнавши поранення. При цьо-
му частина нацистів загинула, а чимало 
одержали значні тілесні ушкодження. 
Після одужання в лютому 1944 року Ф. 
Кулик втік до партизан 2-ї гарібальдій-
ської бригади, де був сапером.

Велика частка вихідців з України 
ставала командирами чи комісарами різ-
них партизанських підрозділів. Багато 
українців боролися в партизанських за-
гонах у провінціях Беллуно та Тревізо. 
Майже всі вони входили до гарібальдій-

ських дивізій «Ніно Наннетті» і «Бел-
луно». Зокрема, до дивізії «Белунно» 
входила бригада «Пізакане», в якій до 
завершення війни боровся Т. Дазеков із 
Одеси.

Біля м. Тревізо в складі партизан-
ського загону «Престо» гарібальдійської 
бригади «Боча» з осені 1943 року розпо-
чав свою боротьбу проти гітлерівців Г. 
Ліпницький (бойове псевдо «Марко») з 
Теофіполя, що на Хмельниччині. Місто 
Тревізо було одним із центрів парти-
занського руху на Апеннінах, де проти 
німецьких окупантів боролися кілька 
бригад Опору, керовані організаціями 
різних політичних поглядів. З початку 
вересня 1944 року українець перебував 
у мобільній гарібальдійській бригаді 
«Володимиро Паолі» батальйону «Джу-
зеппе Фабріс». Опанувавши за короткий 
час італійську мову, він став команди-
ром ударної групи та отримав дозвіл на 
носіння пістолета. Бойові побратими на-
зивали його Джорджо Ліпнічі. Незаба-
ром Г. Ліпницького призначили головою 
військового партизанського трибуналу в 
таборі Міньяголаді-Карбонеро, присво-
ївши йому звання капітана регулярної 

партизанської армії.
25 квітня 1945 року 

мешканці м. Тревізо і його 
околиць, як і все населення 
Північної Італії, піднялись 
на повстання. Німецькі оку-
панти тоді відступали під 
натиском англо-американ-
ських військ і партизанів. 
Ворог прагнув сконцен-
трувати всі наявні в нього 
резерви і кинути їх на до-
помогу фронтовим дивізі-
ям. У зв’язку з цим парти-
занські частини отримали 
наказ паралізувати тили і 
не допустити з’єднання гіт-
лерівських військ. У цей же 

час батальйон «Марко» відправився на 
з’єднання з партизанами м. Трієст, де 
розгорнулись запеклі бої з відступаючи-
ми гітлерівськими військами. Знаходя-
чись біля самого кордону з Югославією, 
італійські партизанські бригади вели 
боротьбу з нацистами в тактичному і 
бойовому контакті з патріотами Народ-
но-визвольної армії Югославії (НВАЮ) 
та Визвольного фронту Словенії (ВФС). 
Зазначимо, що така ж ситуація була і 
біля франко-бельгійського кордону, де 
партизани обох країн активно взаємо-
діяли між собою. За участь у звільненні 
міст Трієст і Опчина Президія антифа-
шистського віча народного звільнення 
Югославії відзначила Г. Ліпницького 
орденом «За хоробрість». 

Доведено, що серед бійців італій-
ського Опору були представники ди-
пломатичної місії УПА, завданням якої 
був вихід на західних альянтів з метою 
передачі їм Декларації про визнання не-
залежності України.

Роман Кухаренко, 
власкор газети «Міграція»

УКРАЇНЦІ   
В  ІТАЛІЙСЬКОМУ  РУСІ  ОПОРУ

Представники України брали участь у боротьбі з фашизмом в 
італійському Русі Опору. На італійській землі вони з’явилися при-
близно в той час, що й у Франції, тобто наприкінці 1942-го – на по-
чатку 1943 років. Це було пов’язано з тим, що А. Гітлер за домовле-
ністю з Б. Муссоліні направив значну частину ув’язнених в Італію, 
оскільки в Німеччині табори для полонених були переповнені.

Наша історія



Цитрусові, такі як лимони, чинять 
позитивний ефект на зсідання крові, що 
підтверджується дослідженнями.

Згустки крові можуть спричинити 
серйозні проблеми зі здоров’ям – від сер-
цевих нападів до інсультів. У той час як 
ліки, які називаються антикоагулянтами, 
ефективно розчиняють шкідливі тромби, 
у цитрусових також може бути «кілька 
хитрощів у рукаві». Наприклад, маленькі 
плоди можуть звести бар’єр проти желе-
подібних грудок.

Незалежно від того, чи використовуєте ви їхній сік для приготування 
освіжаючого напою або просто п’єте, цитрусові пропонують більше за ха-
рактерний пікантний смак, пише Express.

Барвисті продукти мають різні переваги для здоров’я: від підвищення 
рівня вітаміну С до протиракових властивостей. Популярні фрукти можуть 
знизити ризик утворення шкідливих тромбів. Цитрусові, такі як апельсини, 
лимони та грейпфрути, допоможуть зміцнити кровоносні судини та запобіг-
ти утворенню тромбів. Вони багаті на вітамін С, який є антиоксидантом, що 
допомагає зміцнювати кровоносні судини і запобігати пошкодженню їх сті-
нок. Насамперед це може знизити ризик утворення тромбів.

Крім того, цитрусові містять флавоноїди, які являють собою рослинні 
сполуки, що мають протизапальні властивості та протидіють зсіданню крові. 
Ці флавоноїди можуть допомогти зменшити запалення в організмі, що також 
знижує ризик утворення тромбів.

Дослідницька група вирішила оцінити вплив лимона на різні параметри 
крові та її згортання. Попередні дані свідчать про те, що жовті плоди мають 
властивості, котрі можуть запобігти утворенню тромбів.
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Що таке бджолиний пилок?
Бджолиний пилок – це мікроскопічні пилкові 

зерна, які збирають бджоли під час опилювання 
рослин. Бджоли беруть пилок з квітів за допомогою 
своїх передніх лап та вусиків, а потім переносять 
його до бджолиного вулика, де він зберігається у 
воскових комірках.

Бджолиний пилок містить багато корисних ре-
човин, таких, як: білки, жири, вуглеводи, вітаміни, 
мінерали та антиоксиданти. Він використовується 
як дієтична добавка та лікувальний засіб, оскільки 
багатий на поживні речовини, корисні для здоров’я.

Бджолиний пилок може вживатися у різних 
формах, як от: сиропи, капсули, порошки, а також 
як інгредієнт у різних бджолиних продуктах, до 
яких належать: мед, прополіс та маточне молочко. 
Він використовується для підвищення енергії та 
стійкості, покращення імунної системи, лікування 
алергій, зменшення запалення й поліпшення здо-
ров’я шкіри та волосся.

Однак варто пам’ятати, що бджолиний пилок 
може викликати алергічну реакцію у деяких людей, 
тому важливо спочатку проконсультуватися з ліка-
рем перед вживанням продуктів, що містять бджо-
линий пилок.

Вітаміни у бджолиному пилку
Бджолиний пилок містить багато різних вітамі-

нів, це зокрема:
 Вітамін В1 (тіамін);
 Вітамін В2 (рибофлавін);
 Вітамін В3 (ніацин);
 Вітамін В5 (пантотенова кислота);
 Вітамін В6 (піридоксин);
 Вітамін В7 (біотин);
 Вітамін В9 (фолієва кислота);
 Вітамін В12 (кобаламін);
 Вітамін С (аскорбінова кислота);
 Вітамін Е (токоферол);
 Вітамін К (філлохінон).
Зазначені вітаміни відіграють важливу роль у 

підтриманні здоров’я і нормального функціонуван-
ня різних органів та систем організму. Наприклад, 
вітаміни групи В допомагають підтримувати здо-
ров’я нервової системи, покращують енергетичний 
обмін і функцію шлунково-кишкового тракту. Ві-
тамін С зміцнює імунну систему, забезпечує здо-

ров’я шкіри, зубів та ясен. Вітамін Е є потужним 
антиоксидантом, який захищає клітини від пошко-
дження вільними радикалами, а вітамін К сприяє 
нормальному згортанню крові.

Незважаючи на те, що бджолиний пилок 
містить багато корисних вітамінів, варто пам’ята-
ти, що вживання продуктів з ним може виклика-
ти алергічну реакцію у деяких людей. Тому перед 
вживанням бджолиного пилку або будь-якого про-
дукту, який його включає, важливо проконсульту-
ватися з лікарем.

Корисність пилка
Бджолиний пилок містить багато корисних ре-

човин, тому він може бути пожиточним для нижче 
перерахованих категорій людей.
 Ті, хто веде активний спосіб життя і займаєть-

ся спортом. Бджолиний пилок включає багато 
білка, вуглеводів та вітамінів, які допомагають 
підтримувати бадьорість і витривалість під час 
фізичних вправ.

 Особи зі слабкою імунною системою. Бджоли-
ний пилок містить багато антиоксидантів, які 
підтримують імунну систему і захищають клі-
тини від пошкоджень.

 Люди з низьким рівнем гемоглобіну. У бджоли-
ному пилку знаходиться залізо, яке необхідне 
для синтезу гемоглобіну.

 Ті, хто має знижену потенцію. Бджолиний пи-
лок містить речовини, які можуть допомогти 
покращити функцію статевих залоз.

 Особи зі складнощами у засвоєнні поживних 
речовин. Бджолиний пилок включає легкоза-
своювані форми багатьох поживних речовин, 
таких як вітаміни та мінерали.
Проте слід пам’ятати, що вживання бджолино-

го пилку може викликати алергічну реакцію у де-
яких людей, тому перед його споживанням бажан 
проконсультуватися з лікарем. 

Алергія на пилок
Така алергія може виникнути у деяких людей. Її 

симптомами зазвичай бувають: свербіж, здуття, кро-
пив’янка, нежить, кашель, утруднене дихання та ін.

Якщо ви підозрюєте, що можете мати алергію 
на бджолиний пилок, то вам варто звернутися до лі-
каря-алерголога для діагностики та лікування. Спе-
ціаліст може порадити вам пройти тести на алергію 
та надати рекомендації, як впливати на її симптоми.
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КОРИСНІСТЬ КОРИСНІСТЬ 
БДЖОЛИНОГО БДЖОЛИНОГО 
ПИЛКАПИЛКА

Вчені з Університету Альберти 
виявили, що помірне підвищення тем-
ператури тіла прискорює одужання 
риб від бактеріальної інфекції та спри-
яє регенерації ушкоджених тканин.

Дослідники провели експеримент 
із рибами, які були заражені бактерія-
ми. За словами авторів, поведінка риб 
при лихоманці була схожа на те, як по-
чуваються люди з високою температу-
рою, пише eLife.

Виявилося, що риби з лихоман-
кою краще справлялися з інфекцією, 
ніж особини без лихоманки. Крім того, 
лихоманка знижувала запалення та 

стимулювала загоєння тканин, ураже-
них хворобою.

Автори стверджують, що під-
тримка помірно підвищеної темпе-
ратури може бути корисною для лі-
кування інфекційних захворювань у 
людей. Також вони припускають, що 
лихоманка може допомогти запобігти 
вторинним шкірним інфекціям та по-
легшити лікування ран.

Проте вчені наголошують, що їм 
для підтвердження своїх висновків не-
обхідно провести додаткові досліджен-
ня на людях.
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ДОСЛІДЖЕННЯ 
БАКТЕРІАЛЬНОЇ ІНФЕКЦІЇ 
ПРИНЕСЛИ НЕСПОДІВАНІ 
РЕЗУЛЬТАТИ

ЦИТРУСОВІ ЗМІЦНЮЮТЬ КРОВОНОСНІ 
СУДИНИ ТА ЗАПОБІГАЮТЬ УТВОРЕННЮ 
ТРОМБІВ

Збірна України з футболу 
бере участь у відборі на 
Чемпіонат Європи. Загалом 
у 2023 році українська 
команда проведе вісім 
матчів.  
Уже відбулися три матчі.
Англія – Україна (2 : 0)
Україна – Мальта (1 : 0)
Україна – Македонія (3 : 2)

УКРАЇНА  У  ВІДБОРІ  НА  ЄВРО-2024

БАЙЛО І БОЛЮХ – ЧЕМПІОНИ  
ЄВРОПЕЙСЬКИХ ІГОР-2023

Український дует став 
найкращим у стрибках з 
10-метрової вишки
Українці Ксенія Байло і Кирило 
Болюх завоювали золоту 
медаль у синхронних стрибках 
у міксті у воду з 10-метрової 
вишки на Європейських іграх. 
Українці у фіналі набрали 
322,68 бала.
Срібними призерами стали 
німці, а бронзу завоювали 
італійці.

Українська лучниця Анаста-
сія Павлова вже увійшла в історію 
третіх Європейських ігор-2023, які 
приймає Краків. Українка встано-
вила одразу два рекорди змагань.

Павлова стала авторкою націо-
нального рекорду за набраними ба-
лами у стрільбі з лука. Попередній 
рекорд тримався ще з 1996 року, 
коли на Олімпіаді в Атланті Ліна 
Павчук у парі з Ліною Герасименко 
набрали по 673 очків  під час змагань.

Натомість новий рекорд, який встановила Павлова, складає тепер 
681 бал. А це на цілих 8 очок більше, аніж у її попередниць.
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ГОРОСКОПГОРОСКОП
НА ЛИПЕНЬ 2023 РОКУ

ОВЕН. Представникам цього знака треба 
уникати стресів, відмовитися від шкідливих 
звичок і не переїдати, залишатися спокійним, 
тримати свій гнів та емоції під контролем. 
Бережіть нерви та не дозволяйте оточуючим 
виводити себе з рівноваги. Пам’ятайте, що від 
нервів починаються усі хвороби та проблеми:  
як внутрішні, так і зовнішні. 

ТЕЛЕЦЬ. Ваші зусилля не залишаться 
непоміченими, і ви отримаєте визнання, на 
яке заслуговуєте. У той же час не забувайте 
приділяти час відпочинку та догляду за собою. 
Не нехтуйте своїми емоціями та дозвольте собі 
розслабитися та насолоджуватися тим, що вам 
подобається.  

БЛИЗНЮКИ. Для Близнюків цей місяць буде 
наповнений цікавими зустрічами та новими 
знаннями. Ваше спілкування та допитливість 
приведуть вас до нових людей та ідей. 
Креативне мислення буде затребуване як у 
професійній сфері, так і в особистому житті. 
Намагайтеся не забувати про відпочинок та 
релаксацію, адже постійна активність може 
призвести до стресу.  

РАК. Цього місяця ви досягнете глибокого 
поєднання зі своїми емоціями та інтуїцією. Це 
допоможе вам краще зрозуміти свої потреби та 
бажання, а також підвищить вашу емпатію до 
оточуючих. Ваші стосунки з коханими людьми 
можуть посилитися і стати ще більш близькими 
та значущими. 

ЛЕВ. Творча енергія Львів буде на піку, тож варто 
використати цей час для втілення своїх амбіцій 
та здійснення задуманих проектів. Ви будете 
сповнені ідей та натхнення, тому не соромтеся 
ділитися своїми талантами зі світом. У цей 
період зверніть увагу на фінансові можливості. 
Можливо, ви знайдете нові способи покращання 
свого матеріального становища чи інвестицій. 

ДІВА. Ваша уважність до деталей та ваша 
організованість допоможуть вам досягти успіху 
у всіх справах. Однак намагайтеся не брати на 
себе занадто багато зобов’язань, щоб уникнути 
стресу. Ваше особисте життя може принести вам 
задоволення і радість, якщо ви приділятимете 
достатньо часу членам своєї родини. Також не 
забувайте про своє хобі.

ТЕРЕЗИ. Для Терезів липень буде сповнений 
гармонії та балансу. Ваші дипломатичні 
навички та прагнення миру допоможуть вам 
встановити позитивні відносини з оточуючими. 
Родичі цінуватимуть вашу врівноваженість 
та вашу здатність слухати та співпереживати. 
Не забувайте приділяти час саморозвитку та 
догляду за собою.

СКОРПІОН. Скорпіони, цей місяць буде 
сповнений інтенсивністю та глибокими емоціями. 
Ваше завзяття та рішучість допоможуть вам 
подолати будь-які перешкоди на вашому шляху. 
Робота принесе задоволення. Важливо приділяти 
час відпочинку та розслабленню, щоб не 
перевантажити себе. Ваша інтуїція буде дуже 
сильною у липні, так що довіряйте своїм почуттям.

СТРІЛЕЦЬ. Цей місяць обіцяє бути насиченим 
пригодами та новими можливостями. Ваша 
допитливість та оптимізм допоможуть вам 
розширити свої горизонти та відкрити для 
себе нові інтереси. Любовні стосунки можуть 
стати динамічнішими, особливо якщо ви будете 
ділитися своїми мріями та ідеями зі своєю 
другою половинкою.

КОЗЕРІГ. Для Козерогів липень буде 
сповнений праці та звершень. Ваша стійкість і 
дисципліна допоможуть досягти ваших цілей 
та реалізувати свої плани. Будьте відвертими та 
чесними зі своїми друзями. Не забувайте про те, 
що відпочинок та розслаблення також важливі 
для вашого успіху та щастя.

ВОДОЛІЙ. Для Водоліїв липень буде 
сповнений інновацій та творчих ідей. Ваше 
нестандартне мислення та незалежність 
допоможуть вам виділитися з натовпу та 
привернути увагу до своїх проектів. Професійна 
сфера піднесе сюрпризи, особливо якщо ви 
дотримуватиметеся своїх переконань та ідей. 
Зверніть увагу на своє фізичне та емоційне 

здоров’я.

РИБИ. Для вас цей місяць буде наповнений 
емоційною глибиною та інтуїцією. Ваші 
почуття та сприйняття допоможуть вам краще 
зрозуміти свої потреби та бажання, а також 
почуття інших людей. Відносини у коханні 
можуть стати більш інтимними та близькими, 
особливо якщо ви будете відкриті для 
спілкування та емпатії.

«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Святкування Івана Купала тра-
диційно припадає на ніч з 6 на 7 
липня. Це, без перебільшення, най-
давніше та найколоритніше свято 
слов’ян, яким закінчується літній 
сонячний цикл календарних дохри-
стиянських свят. 

З часом свято Купала трансфор-
мувалося в церковне свято Різдво 
Предтечі та Хрестителя Господня 
Івана, яке тісно переплелося з до-
християнськими віруваннями укра-
їнців.

Івана Купала:  
традиції святкування

Відзначення літнього свята від-
бувається біля річок та водоймищ. 

Молоді хлопці та дівчата стриба-
ють через ватру – велике вогнище. 
Якщо вогонь не роз’єднає їхні руки 
під час стрибка – парі бути разом та 
будувати щасливе життя. 

Дівчата без пари в цей вечір 
плетуть вінки та запускають їх у 
водойму. Той вінок, що попливе да-
леко, віщує дівчині швидке весілля. 
Якщо ж вінок тоне, то цього року 
весілля дівчини не відбудеться.

З цим святом також пов’язана й 
історія квітки папороті. Лише у ку-
пальську ніч на папороті розцвітала 
чарівна вогняна квітка щастя – ко-
чедижник, тому всі охочі йдуть у 
ліс на її пошуки. Зазвичай  шукали 
магічну квітку парами.

За переказами, в ніч на Купала 
папороть зацвітає лише на мить і 
людина, яка зірвала її, зможе ро-
зуміти мову тварин і птахів, бачи-
ти приховані скарби та входити до 
будь-яких скарбниць. А також змо-
же знайти кохання і стати щасли-
вою.

У ці прикмети ревно вірили 
наші пращури, нині ж молодь свят-
кує Івана Купала задля забави та на 
згадку про традиції  нашого народу.

Що не можна робити  
в ніч на Івана Купала

Існує кілька заборон, чого не 
можна робити на Івана Купала:

 в купальську ніч не можна 
спати, оскільки в цей час оживає не 
лише природа, а й особливо актив-
ною стає всяка нечисть – відьми, 
перевертні, русалки, чаклуни, до-
мовики, водяники, лісовики;

 також подалі від води ра-
дять триматися молодим хлопцям 
та вагітним жінкам, бо їх можуть 
затягти на дно русалки;

 не можна позичати гроші 
та давати їх у борг, не можна підби-
рати випадково знайдені гроші, бо 
може постраждати добробут.

ukrhealth.net

ІВАНА КУПАЛА:  ІВАНА КУПАЛА:  
ТРАДИЦІЇ СВЯТКУВАННЯТРАДИЦІЇ СВЯТКУВАННЯ

Повертайся, будь ласка, живим. 
Я прошу не багато, й не мало. 
Кожен вечір молюсь всім святим 
Щоб нещастя тебе не спіткало.
Щоби Янгол закрив від біди, 
Над тобою розправивши крила, 
І шоб куля лихої орди 
Не побачила, не зачепила.
Ясним ранком, та днем дощовим, 
Я шепочу у синєє небо: 
«Повертайся, будь ласка, живим, 
Батьківщина чекає на тебе».

Ю. Бощенко

За нашу рідну Україну, 
Що зберегли за всі віки – 
Низький уклін і тричі «Слава!» 
Українські захисники!
*   *   *
Позитивного настрою 
І великих перемог! 
Не здавайся ти без бою, 
Хай тобі поможе Бог!
*   *   *
І кожен українець мусить знати 
Героїв, що тримають небеса, 
Що творять ту історію сучасну 
Що борються за правду до кінця. 
Заради щастя, справедливості  
                                                   і волі 
Заради світлої, ясної долі…

Г. Британ

І БУДЕ МИР…
І буде мир… 
І вишні зацвітуть 
У рідному моєму краї. 
Лелеки добру звістку принесуть: 

«Кінець війні, ми ворога здолали!».
І на світанку вмиється Земля 
Ранковою холодною росою. 
І буде чути пісню солов’я, 

А не ревіння літаків над головою.
Підніме очі закривавлений Ірпінь, 
Йому плече підставить сива Буча. 
А Бородянка і Гостомель-побратим 

Порушать тишу стогоном болючим.
Демидів враз прокинеться від сну, 
Від болю ран ворожих окупантів. 
На повні груди крикне: 
«Я живу!!!
Я витримав оцих потвор-мутантів».

Козаровичі, пошматовані вогнем, 
Потоптані, знесилені і босі. 
Тавровані ординським тим мечем 
Піднімуть хвилю в морі стоголоссям.

І Димер, Катюжанка, і Синяк 
Сплюндровані поганською рукою ката 
Без сліз, бо їх давно уже нема 
З колін устануть, бо прийшла розплата.

Почує це Іванків – сивий дід. 
Вони його живого розпинали, 
Він навіть не стогнав, він гордо переніс. 
Його тортури дикі не зламали.

Чоло насупить древній наш Лютіж 
Поранений, обстріляний, побитий. 
Тримав він оборону, як справжній захисник, 
Сміливістю своїх людей прикритий.

А Вишгород, наш славний волонтер! 
І день, і ніч збирає поміч всім нужденним. 
Ви очі бачили, отих святих людей, 
У них вогонь добра горить священний.

Засяє сонцем Вишгородський край. 
Підніметься з руїн моя країна, 
Бо мужності такої світ не знав. 
По силі духу ти одна така єдина.

Повернемось до мирного життя, 
Запахнуть чорнобривці й рута-м’ята. 
І мама заспіває «Котика-котка»,
І принесе «від зайчика» гостинця тато.

Олена Горголь-Ігнатьєва
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